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Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat.
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.

Áldott teste, lelke csak érettem fárad,
Köszönöm, Istenem, az édesanyámat!
Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.

Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban 
itt e földön senki sem szerethet jobban! – 
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,
Istenem, köszönöm, az édesanyámat! 

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!

Vígasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!
Áldd meg édesanyám járását-kelését,
Áldd meg könnyhullását, áldd meg szenvedését!

Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezeddel az édesanyámat!
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!

/Dsida Jenő/

Továbbá:

Tájékoztató a két ülés között
eltelt időszak munkájáról (2. old.)

Találkozás Dr. Magyar György tanár úrral (8. old.)

Gyálon járt a Kék Nefelejcs (13. old.)

A kihívás napja (16. old.)

Ajánló
Megyei mesemondó

  verseny 
a Somogyiban

(4. old.)

Képzőművészeti 
kiállítás

(11. old.)

Ping-pong hétvége
(17. old.)

Ki lopta el a harangot?
(20. old.)
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Előző számunkban ígéretet tettünk arra, 
hogy utánajárunk annak, hogy milyen felté-
telek mellett árusíthatnak tejet az őstermelők. 
Az ezzel kapcsolatos információk teljes terje-
delemben megtalálhatóak a Tej Termékta-
nács, www.tejtermek.hu című honlapján. Az 
irányadó jogszabály a következő: 1/2003. ( I. 
23. ) FVM rendelet ( tejhigiéniai rendeletnek 
is nevezik ), melynek teljes szövege szintén 
olvasható a fenti honlapcímen. 

A témával kapcsolatban Dr. Egedy Zsolt 
Alpolgármestert, állatorvost kerestem meg, 
aki az alábbiakat mondta el a tej termelésé-
vel és forgalomba hozatalával kapcsolatban: 
„ A jogszabályok szerint az árusíthat tejet- 
akár a piacon is -, aki rendelkezik regisztrá-
ciós számmal. Ahhoz, hogy ezt megkapják az 
érintettek, számos feltételt kell teljesíteniük. 
A tárgyban a Kerületi Főállatorvosi Hivatal 
ad teljes körű tájékoztatást, elérhetőségük: 
53/311-929. Annyit érdemes kiemelni, hogy 
mindenképpen szükség van egy helyiségre, 
ahol a tejet kezelik. Ez az úgynevezett tejház, 

mely „ a tejtermelő gazdasághoz kapcsolódó, 
a nyers tej szűrésére, hűtésére és hűtve táro-
lására szolgáló olyan épület vagy helyiség, 
amely az állattartás és a fejés területeitől, 
épületeitől, helyiségeitől, továbbá a trágya és 
az egyéb szennyező anyagok gyűjtőhelyeitől 
térben megfelelően különül el.”

Ezt a helyiséget ki kell csempézni, csa-
torna-összefolyót kell kialakítani, speciális 
tejhűtőt kell beszerezni, hideg- meleg vizes 
blokkot kell telepíteni, ahol 3 fázisú moso-
gatási lehetőséget kell biztosítani. A mosoga-
tó beszerzése költséges lehet, hiszen előírás, 
hogy rozsdamentes anyagból kell készülnie, 
és a hűtő megvásárlása is va-
lóban sokba kerülhet. Ha 
ezek a feltételek megvannak, 
akkor a termelő egy évre kap-
ja meg az engedélyt. Fontos 
tudni, hogy a tejtermékek, 
készítmények gyártását, mint 
például a túróét is, külön kell 
engedélyeztetni. Természete-

sen az állatállomány egészségét is folyamato-
san vizsgálni, ellenőrizni szükséges. ” 

A jogszabály szerint egészségügyi nyilatko-
zatot is köteles tenni a termelő. Soron kívüli 
alkalmassági vizsgálaton kell jelentkeznie, ha 
magán vagy a vele közös háztartásban élő sze-
mélyen az alábbi tünetek bármelyikét észleli: 
sárgaság, hasmenés, hányás, láz, torokgyulla-
dás, bőrkiütés, egyéb bőrelváltozás (a legki-
sebb bőrgennyesedés, sérülés stb. is),

váladékozó szembetegség, fül- és orrfolyás.

LŐVE
 fotó Polyák Attila 

Hogyan termelhetünk tejet?

Tisztelt Képviselő-testület!	
Az alábbiakban kívánok tájékoztatást adni 

a 2007. március 29. és 2007. április 25. a 
Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak 
munkájáról:

Pénzügyi helyzet: a tavalyi nagyberu-
házások (Szivárvány Óvoda, Sportcsarnok, 
ÖNO) kifizetésre kerültek, viszont a közüze-
mi tartozások kiegyenlítése ezek miatt nem 
történt meg. A lejárt határidejű, kifizetetlen 
számlák összege: 74 millió Ft. 

A beruházások állami támogatását vissza-
igényeltük, ez viszont a bevállalt 5 út felújítá-
si számláinak kiegyenlítéséhez szükséges.

Strandfejlesztéssel kapcsolatos tárgyalá-
sok, munkálatok alakulása:

A beruházás befejezésének érdekében tár-
gyalásokat folytattunk a TEKTUM Kft. 
ügyvezetőjével. A május 1-jei nyitás esélyét 
teremtette meg a Víziközműveket Működte-
tő Intézmény azzal, hogy a beruházás 10%-os 
erejéig alvállalkozóként beszállt a kivitelezés-
be. A munkálatok ismét folytatódnak, a gé-
pészet a héten, a térburkolat és a kis medence 
burkolata a jövő héten készül el reményeink 
szerint. Az ABOKOM Kht. munkatársai és a 
közhasznú munkások is a strandon dolgoz-

nak, hogy a nyitásra minden elkészüljön.
A Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás 

ülésén egyeztető tárgyalásokat folytattunk a 
szociális feladatok  kistérségi szinten történő 
ellátásának feltételéről. Az emelt összegű nor-
matív támogatás miatt célszerű a feladatellá-
tást kistérségi szintre vinni, de a humánszol-
gáltató központok szakmai önállóságát meg 
kell őrizni.

A Dél-Pest Megyei Területfejlesztési Tár-
sulás (DEPEM) Albertirsán tartott legutóbbi 
ülésén nem született megegyezés arról, hogy 
van-e a további létjogosultsága a Társulásnak, 
vagy a területfejlesztési feladatokat a Ceglédi 
Többcélú Kistérségi Társulás vegye át. 

Abonyban járt Nagy Tamás, a kormány 
kistérségi koordinátora. Megismerte a város 
fejlesztési programját és pályázati előkészületi 
munkálatait. 

A kistérségi kapcsolatok erősítése ér-
dekében megbeszéléseket folytattam a szom-
szédos települések polgármestereivel. Tájé-
koztattam őket az oktatás, a szociális ellátás, 
közigazgatás, közszolgáltatás terén lehetséges 
együttműködésről és fejlesztési terveinkről.

Megtörtént az ABOKOM Kht-nál az 
ügyvezetői teendők átadása-átvétele. 

Az önkormányzat feladata a cég adósságál-
lományának csökkentése, a cég felé fennálló 
tartozás mielőbbi kiegyenlítése. A Felügyelő 
Bizottság megkezdte munkáját, elfogadta 
ügyrendjét és Lankus Józsefet megválasztotta 
elnökének.

Dr. Németh Mónika jegyzőnővel részt vet-
tem a Városi Polgármesterek Randevúján 
Pécsett. Az év polgármestere kitüntető címet 
Bóka István, Balatonfüred polgármestere 
kapta.  A konferenciát összekötöttük tapasz-
talatszerző körúttal.

Tájékozódott településünkön a kormány 
romaügyi referense, Dr. Plankó Erika 
főosztályvezető a Cigány Kisebbségi Ön-
kormányzat és a város együttműködéséről, 
a városban élő roma lakosság helyzetéről, a 
diszkrimináció mértékéről és az ingyenes jogi 
segítségnyújtás feltételeiről. 

Munkánk jelentős részét teszi ki a testületi 
ülésekre az előterjesztések elkészítése.

Romhányiné dr. Balogh Edit s.k.
	     polgármester

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2007. április 25-i ülésére

Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak munkájáról

Városháza - tája
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Felállították…
Mint arról már korábban számot adtunk, 

Abonyban nem volt éppen tökéletesnek ne-
vezhető a városvezetés és az önkormányza-
ti tulajdonú közszolgáltató, az ABOKOM 
Kht. kapcsolata. Abonyban már évek óta 
gond volt a cég körül. Szinte minden olyan 
tevékenységben találtak kivetnivalót a te-
lepülés vezetői, melyet az ABOKOM Kht. 
végzett. A hibalista hosszú, csak egy példa a 
lajstromból: Helyi szeméttelep bezárása la-
kossági tájékoztató nélkül, úgy, hogy erről a 
fenntartó önkormányzatot is „elfelejtették” 
értesíteni. A közszolgáltatónál tapasztalt 
hiányosságok nem is maradhattak tovább 
„megtorlatlanul”, a cég első számú vezetőjé-
nek mennie kellett. Abony város képviselő- 
testülete az elmúlt héten meghozta a dön-
tést: Sándor Miklós igazgatót visszahívták, 
helyette a több évtizedes ABOKOM-os ta-
pasztalattal rendelkező Sulyok Istvánné látja 

Nem egyszerű a helyzete most a mezőgaz-
daságból élőknek. Nem csupán a mostoha pi-
aci viszonyok, nehézkes támogatási rendszer 
okoz gondot, hanem az év elejével bevezetett 
járulékfizetési rendszert sem értik az érintet-
tek. Abban az esetben, ha a családi gazdálkodó 
tevékenységét mezőgazdasági őstermelői iga-
zolvány alapján gyakorolja, biztosítottá válik, 
vagyis járulékfizetési kötelezettsége lesz. 

Ez abban az esetben vonatkozik az érintet-
tekre, ha főtevékenységként végzik a mező-
gazdasági őstermelői tevékenységet. Az 1997. 
évi LXXX. Törvényt 2007. január 1-jén mó-
dosították, a részletek ebben a dokumentum-
ban megtalálhatóak. 

A jogszabály passzusai szerint A biztosítá-
si jogviszony létrejöttének további feltétele, 
hogy a mezőgazdasági őstermelő az öregségi 
nyugdíjkorhatár betöltéséig legalább 20 év 
szolgálati időt szerezzen, így később jogosult-
tá válik a nyugellátás igénybe vételére. 

„A mezőgazdasági őstermelő a minimál-
bérnek megfelelő összeg után fizeti meg a 
29 százalékos mértékű társadalombiztosítási 
járulékot, a 7 százalékos mértékű egészségbiz-
tosítási járulékot és a 8,5 százalékos nyugdíj-
járulékot. 

Az előző bekezdésben foglaltaktól eltérően 
az a mezőgazdasági őstermelő, akinek az eb-
ből a tevékenységéből származó, a tárgyévet 
megelőző évben elért bevétele nem haladja 
meg a hétmillió forintot, havonta az ősterme-
lői tevékenységből származó bevétel 20 száza-
lékának egytizenketted része után 8,5 száza-
lékos nyugdíjbiztosítási és nyugdíjjárulékot, 
valamint 4 százalékos mértékű természetbeni 
egészségbiztosítási járulékot köteles fizetni. „

Jó tudni, hogy az őstermelőknek a törvény 
rendelkezései szerint minden negyedévet kö-
vető hónap 12-éig elektronikus bevallást kell 
küldeniük és minden hónap 12. napjáig kell 
megfizetniük a törvény által előírt mértékű 
járulékokat. 

Lőrinczy Veronika

el ideiglenesen a vezetői feladatokat. Az ál-
lásra később írnak ki pályázatot, de szó van 
arról is, hogy a Víziközműveket Üzemeltető 
részben Önálló Intézményt összevonják az 
ABOKOM Kht-val. Ennek intézményi for-
máját, pontos működési módját hamarosan 
kidolgozzák. Az azonban már most is tisz-
tán látszik, hogy mindenki egyet ért azzal, 
hogy Kft-t hozzanak létre a közös üzemelte-
tésre. Mi lakosok meg reménykedünk: nem 
nőnek tovább a település körül az illegális 
szeméthegyek.

LŐVE
fotó: Polyák Attila

1. Az Apáczai Kiadó által szervezett „An-
dersen-napi mesemondó verseny” országos 
döntőjén Orbán Fruzsina 5. t. o. tanuló 7. 
helyezett lett.
Felkészítő tanár: Berkesiné Nagy Mariann

2. A „Bendegúz nyelvÉSZ verseny” me-
gyei fordulóján Szabó Brigitta 7. ct o. tanu-
ló 8. helyezést ért el.
Felkészítő tanár: Nagy Józsefné

3. A „Curie környezetvédelmi emlékver-
seny” területi döntőjén csapatunk IV. helye-
zett lett. Tagjai: Szabó Brigitta – Hornyik 
Attila – Gyigor Péter 7. ct o. tanulók.
Felkészítő tanár: Benéné Egedy Erika

4. „Teleki Pál Országos Földrajz-Földtani 
Verseny” megyei fordulóján Szikszay Emese 
7. t. o. tanuló 2. lett. Felkészítő tanár: Föl-
diné Juhász Zsuzsanna
Bóta István 9. helyezést ért el. Felkészítő ta-
nár: Kazinczyné Juhász Ildikó

5. 8. o. tanulók részére rendezett megyei 
biológiai versenyen Nagy Krisztina 8. t. o. 
tanuló 11. lett.
Felkészítő tanár: Pászti Zsuzsanna

6. A Kézilabda Diákolimpián a III. kcs. 
lányok a megyei III. helyet érték el.
Edző: Szabó Linda

7. Az „Adidas Gyermekbajnokságon” 
(1994-es, 5.-6.-7. o.) a lányok a megyei 7. 
helyezést érték el.
Felkészítő tanár: Szabó Linda

8. Az „Adidas Gyermekbajnokságon” a 
8. o. fiúk a megyei bajnokságon 5. helyen 
végeztek.
Felkészítő tanár: Nagy Tibor

Somogyi Imre Általános Iskola 
Eredményeink

9. A 8. o. fiúk a Megyei Diákolimpián 2. 
helyezést értek el, ezzel az országos előselejte-
zőbe jutottak.
Felkészítő tanár: Nagy Tibor

10. A „Kislabda Csapatbajnokságon” a 8. 
oszt. fiúk 1. helyet, a távolugrásban 2. helyet 
szereztek.
Felkészítő tanár: Nagy Tibor

11. A III. kcs-os fiúk a „Kézilabda Diák-
olimpián” a fiúk megyei 1. helyet érték el, és 
az országos területi versenyre jutottak.
Felkészítő tanár: Kókai László

12. A III. kcs-os fiúk az „Adidas Gyermek-
bajnokságon” megyei 2. helyezettek lettek, az 
országos elődöntőn 4. helyen végeztek.
Felkészítő tanár: Kókai László

13. A III. kcs-os fiúk teremfociban területi 
II. helyezést értek el.
Felkészítő tanár: Kókai László

14. A Kaán Károly Környezetismeret Ver-
seny megyei fordulóján Farkas Kitti 5. t. o. 
tanuló 11. lett.
Felkészítő tanár: Benéné Egedy Erika

15. A Herman Ottó Biológiai Verseny 
megyei fordulóján Balangó Beáta 11. helyen 
végzett.
Felkészítő tanár: Benéné Egedy Erika

16. A „Játékos Sportversenyen” az alsó 
tagozatosok a körzeti és a területi fordulón 
1. helyezést értek el, a megyein 3. helyen 
végeztek.
Felkészítő tanárok: Kazinczyné Juhász Ildikó 
és Tajthiné Fehér Erzsébet

Berkesiné

Bonyolult rendszer:
Őstermelők járulékai
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„Elek apó” meséi címmel idén 3. alkalom-
mal hirdettük meg az alsó tagozatos gyerme-
kek mesemondó versenyét.
Ezen a gyönyörű, verőfényes tavaszi napon, 
nagy örömünkre sokan, sok településről lá-
togattak el iskolánkba, ami azt jelenti, hogy a 
nagy mesék, mesemondások ideje soha nem 
jár le (szerencsére).
A mesékre mindig szükség volt, van és lesz, 
hiszen mindenki vágyik a varázslatra, a bor-
zongásra, a csodák átélésének élményére. A 
mese ugyanakkor rendkívül hasznos és nél-
külözhetetlen a gyermek fejlődése szempont-
jából, hiszen annak segítségével gazdagodik 
fantáziája, szókincse, a mese szereplőivel 
azonosulva átélhet különböző helyzeteket, 
feloldhatja a benne felgyűlt feszültséget. A 
mesék nemcsak szórakoztatnak, hanem je-
lentős részben nevelnek is: az életről taníta-
nak, érzelmi kapaszkodókat nyújtanak, és se-
gítik a személyiség fejlődését. A mai gyerekek 
nagy része hátrányos helyzetben van, mert 
megfosztották őket a mesék megismerésének 
lehetőségétől. Leginkább csak olyan egysze-
rűsített és megszelídített változatokkal talál-
kozhatnak, amelyek a mesékből kilúgoznak 
minden mélyebb értelmet és jelentést.
Olvasóvá nevelés, a mesék megszerettetése 
volt a cél, amikor egy megyei szintű mese-
mondó verseny megszervezése megfogalma-
zódott bennünk. A gondolat azonban mit 
sem ér, ha nincs a tantestületben egy olyan 
személyiség, aki a gyermekek és a mesék sze-
retete mellett rendelkezik kellő lelkesedéssel, 
jó szervezőkészséggel és a mindennapi mun-
ka mellett felvállalja eme nagy feladatot. A mi 
közösségünkben akadt ilyen agilis pedagógus, 
aki hagyományt teremtett az évente megren-
dezésre kerülő verseny megszervezésével. Az 

előkészületek már 
2006 tavaszán elkezdődtek a versenykiírás 
elkészítésével, ősszel pályázatírás, majd a 
szponzorok felkutatása, a kollégák bevonása 
a verseny lebonyolításába, az aula ünneplőbe 
öltöztetése, a zsűrik felkérése, az ajándékok, 
jutalmak beszerzése. Címszavakban felsorol-
va is érezhető, hogy milyen széleskörű rálátást 
igényel. Köszönet mindezért Lengyel Tibor-
né, Erzsikének lelkiismeretes munkájáért és 
hogy ismét színvonalas, jó hangulatú verseny 
házigazdája lehetett iskolánk.
Meghirdetett versenyünkre 53 gyermek, 21 
településről jött el hozzánk.
8 órától fogadtuk a versenyzőket és kísérői-
ket.
10 órakor Bánné Hornyik Mária iskolánk 
igazgatóhelyettese az Oktatási, Kulturális és 
Sportbizottság elnöke köszöntötte a vendé-
geket, ezt követően Romhányiné Dr Balogh 
Edit Polgármester Asszony megnyitotta a 
versenyt.
Bóta István 8.t osztályos tanuló tréfás me-
sével oldotta a feszültséget. A fel-felcsendü-
lő gyermekkacagásból ítélve, ha rövid időre 
is, de sikerült. A műsort az alsó tagozatosok 
énekkara zárta egy kis népdalcsokorral.
A verseny két tanteremben folytatódott I-es 
és II-es korcsoport külön-külön mérettette 
meg magát. Három-három tagú zsűri hall-
gatta a csodálatos meséket, és megfigyelték a 
tiszta, szép beszédet, előadásmódot. Miköz-
ben a gyermekek percről-percre az Óperenci-
ás-tengeren is túl röpítették őket..
A verseny végén a zsűri visszavonult, addig 
a versenyzőket, kísérőiket megvendégeltük és 
ki-ki kedve szerint bekapcsolódhatott a tánc-
házba vagy origamizhatott kedvére.
A díj átadása előtt minden résztvevő gyermek 
egy-egy ajándékcsomagot vehetett át, amely 
minden mesemondó arcára odavarázsolta a 
boldogság kedves mosolyát / ez volt a mi ju-

talmunk/.
A zsűrielnökök mindkét korcsoportban na-
gyon pontos, mindenre kiterjedő értékelést 
tartottak, és sok-sok jutalmat osztottak ki.
I. korcsoport
Zsűri elnöke: Mucsányi János, a Duna Tv 
szerkesztő-műsorvezetője, iskolánk volt di-
ákja
Györe Istvánné, iskolánk egykori igazgatóhe-
lyettese, magyar-történelem szakos   tanár
Nyerges Józsefné, a Nagykőrösi Kossuth La-
jos Ált. Isk. igazgatóhelyettese
Eredmények:
I.	 Pozsgai Fruzsina, Dabas-Gyón
II.	 Hera Gergely, Üllő; 
	 Blind Dorottya, Pilisvörösvár
III.	 Hankó Eszter, Dánszentmiklós; 
	 Hajdú Máté, Tápiószele; 
	 Szígyártó Attila, Inárcs
Abony város különdíja: Pozsgai Fruzsina Da-
bas-Gyón
Somogyi Iskola „Együtt a Gyermekekért” 
Alapítvány díja:
Leghumorasabb mese: Léber Gréta  Gyál
Legjobb abonyi: Agócs Annamária 1.mt 
Abony Somogyi I. Á. I. (felkészítő tanár Ha-
bony Istvánné)

Zsűri különdíja: 
Hajdú Máté, Tápiószele
Blind Dorottya, Pilisvörösvár
Tarr Tamara, Dabas-Gyón

Közönségdíj:
Hankó Eszter, Dánszentmiklós
II. korcsoport
Zsűri elnöke: P. Nagy István, a Varga Katalin 
Gimnázium magyar szakos tanára, író, szer-
kesztő; 
Varga Istvánné, a Ceglédi Gyermekkönyvtár 
könyvtárosa, magyar szakos tanár; 
Szelényi Péter, Cegléd város vers- és próza-
mondás többszörös nyertese.

Megyei Mesemondó Verseny a Somogyiban
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miszerint: „Aki a virágot szereti, rossz ember 
nem lehet.”? Nem hiszem. Inkább úgy gon-
dolom, hogy ez az ember nem a virágot sze-
reti, hanem a másét!

Korbély Csabáné

Itt a tavasz, és bár a tél sem volt hideg – jól-
esik az embernek látni a természet megújulá-
sát, a fák rügyezését. Az emberek nagy része 
ilyenkor igyekszik környezetét virágokkal 
díszíteni. Van, aki hatalmas összegeket költ 
erre a célra, de van olyan is, aki szolídabban 
oldja ezt meg. Nemcsak a házak udvara, a 
kertek szépülnek meg, hanem parkjaink, 
köztereink, szobraink előtti területeink is. 
Abony Város Önkormányzatának kertészei 
- a szűkös anyagiak ellenére is – gondozott és 
színpompás környezetet varázsoltak a város 
lakói elé. 

A lakosság nagy része örül és gyönyörkö-
dik, míg egy kicsinyke – de annál bosszan-
tóbb hányad – finoman szólva nem tiszteli a 
mások tulajdonát, „magyarán” szólva pedig 
ellopja a kitelepített virágokat. 

    Mi is tapasztaltuk, hogy a művelődé-
si ház folyosóján elhelyezett, egész télen át 
dédelgetett virágainkból, valaki óvatosan ki-
emelt három tövet. Sőt! Megvárta azt is, amíg 
a kálák virágoznak, majd tőből lemetszette 
mindhárom virágot. A magával hozott kést, 
gondosan a földbe szúrta, gondolom azért, 
hogy legközelebb a még meglévő egyetlen 
tövet is sérülés nélkül tudja kibányászni. A 
virágok mások adományai voltak. 

    Az, hogy közterületről szerzi be valaki a 
virágot nagyon elítélendő dolog, de a másik 
forma a temetőből, a sírhantokról történő lo-
pás egyenesen gusztustalan cselekedet. Pedig 
sajnos manapság is gyakran előfordul.  

Amikor vasárnap este meglátogattam édes-
anyám sírját, arra lettem figyelmes, hogy 
valaki sajnálkozik a mellettünk lévő sírnál. 
Odamentem hozzá, mire Ő mutatta, hogy a 
délelőtt még gyönyörűen beültetett sírról tö-
megében hiányoznak a virágok. 

Még hazaérve is ezen gondolkodtam… 
Milyen ember lehet az, aki egy halottról le-
lopott virágban gyönyörködni tud? Röviden 
szólva: lelketlen. Megdőlni látszik az elmélet, 

Virágom, virágom…
Eredmények:
I.	 Orsós Erika, Nyáregyháza
II.	 Nagy Dóra, Ceglédbercel; 
	 Pelle György, Inárcs
III.	 Gilányi Fanni, Pilis;
	 Szijártó Milán, Abony Somogyi 
	 (felkészítő tanár Lengyel Tiborné);
	 Koren Dániel, Hernád

Abony város különdíja:
Bratkovics Barbara, Hernád
Somogyi Iskola „ Együtt a Gyermekekért „ 
Alapítvány díja

Leghumorosabb mese : 
Erényi Júlia, Érd

Legjobb abonyi:
Mucsi Gergely Somogyi I.Á.I.
(felkészítő tanár Halasiné Tóth Katalin)

Zsűri különdíja: 
Horváth Márk, Tápiószele
Pesti Vivien, Szentlőrinckáta
Ivanics Kristóf, Érd
Banga Eszter, Gyál

Közönségdíj:
Erényi Júlia, Érd

Szponzorok
Fekete Tibor McBlack Kft.
COOP Rt. Jászberény / Székely Éva/
Abony Város Önkormányzat Oktatási, Kul-
turális és Sportbizottsága
Romhányiné Dr. Balogh Edit, Abony Város 
Polgármester Asszony
Új Világ MGTSZ.
Szilvás Hús, Kaczúr Gyula, Vanda Játék és 
Könyvesbolt
Somogyi Iskola „ Együtt a Gyermekekért” 
Alapítvány
Szalay Könyvkiadó, Játék Nagyker Abony 
Nagykőrösi út
Gajdos kenyérbolt, Márti néni cukrászata
Dekorbolt, Rácz Papír, Apáczai Kiadó
Köszönetünket fejezzük ki iskolánk min-
den dolgozójának, akik munkájukkal segí-
tették és emelték a verseny színvonalát.                           

  Feke Miklósné
Fotó: Pintér János     

Gyermeknapi koncert és játékdélután 
Cegléden

A Fészek Egyesület gyermeknapi koncertet és játékdélutánt szervez Cegléden május 20-án. 
A művészek (többek között Caramel) ingyen lépnek fel, de a koncertnek vannak járulékos 
költségei (250.000 Ft). Kérjük, ha lehetősége van rá, segítsen. Az adomány összege leírható 

az adóalapból, és az adományozónak ingyenes reklámfelületet biztosítunk a helyszínen.

A támogatók jelentkezését várja: 
Raffaelné Aranka (06/30-401-5503), ill. Báló Ottília ( 06/23-375-843)
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    Óvodánkban színesen telnek a hétközna-
pok, érnek meglepetések, melyek vidámabb 
hangulatot varázsolnak. Így történt ez akkor 
is, amikor meglátogatott  minket „Szeplős 
Pötyi”.

Nem volt nehéz megbarátkozni vele, hiszen 
mosolygós, őszinte, kedves és barátságos. 

Kitöltötte a délelőttöt az az utazás, ahová 
elkísérhettük Pötyit a képzeletbeli vonaton az 
álmok mesés világába.

Énekelhettünk, verset tanultunk, labdáz-
tunk, s a bátrabbak még kezet is foghattak 

2007. márc. 27-28-29-én ismét széles-
re tártuk óvodáink kapuit az érdeklődők 
előtt

Még az óvodai, ill. iskolai beíratkozá-
sok előtt igyekeztünk nyílt napjainkat 
megtartani.

A korábbi évek gyakorlatának megfe-
lelően arra törekedtünk, hogy széles kör-
ben és még időben lehetőséget adjunk az 
érdeklődőknek óvodáink megismerésére. 
Azt gondoljuk, hogy a nyílt nap remek 
alkalom a tájékozódásra, betekintést 
kaphatnak óvodáink életébe, megismer-
hetik a dolgozókat, az egyes csoportok 
életét, oly fontos napirendjét.

 
A három nap alatt sokan tiszteletüket 

tették nálunk.

Intézményvezetők, tanító nénik, és 
szülők jöttek el hozzánk a nyílt napokra.

Örülünk, hogy a tanító nénik kíván-
csiak voltak nagycsoportosainkra. Fi-
gyelték, mennyire önállóak, milyenek 
a szokásaik, hogyan dolgoznak a foglal-
kozásokon. Tapasztalataikat, reméljük, 
hasznosítani tudják a szeptemberi isko-
lakezdéskor.

Megszoktuk és szívesen fogadtuk a je-
lenlegi szülők érdeklődését. Ők inkább a

saját csemetéjük fejlődésére voltak kí-
váncsiak.

A Szelei úti óvodában még húsvéti ját-
szóházi foglalkozásokon is részt vehettek 
az érdeklődők, magukat is kipróbálva.

 
Bízunk abban, hogy akik éltek a fel-

kínált lehetőséggel, újabb tapasztalatokat 
és élményeket szereztek a három nap va-
lamelyikén.

A Gyöngyszemek Óvoda dolgozói

Az abonyi Gyulai Gaál Miklós Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
ményben folyó nevelő- oktató tevékeny-
séget a képviselő-testületi határozatnak 
megfelelően minősítési eljárásnak vetik 
alá. Ennek célja a tanulói létszám alapján 
járó teljes állami hozzájárulás igénybevé-
tele. A minősítési eljárás megkezdéséhez 
a fenntartó önkormányzat legutóbbi kép-
viselő- testületi határozatával hozzájárult. 
A létszám az intézményben jelenleg is sta-
bil, enyhén emelkedő, mintegy 130 diák 
vesz részt művészetoktatásban. 80%-ban 
modern táncot tanulnak, a többiek szob-
rászkodnak, illetve egy osztály számítógé-
pes grafikát tanul. Ehhez két tánctanár-
ra és egy művésztanárra- szobrászra van 
szükség. Nagy igény lenne a társas tánc 
oktatására is, de a törvény szerint olyan 
képesítésű szakembert kellene alkalmaz-
niuk, akit nem képesek megfizetni. Így 
egyelőre erről le kell mondaniuk. A mű-
vészetoktatásban Abonyban jelenleg sincs 
deficit, képesek megtakarításokat is elér-
ni. A nagy múltú és kedvelt iskola tanárai 
és diákjai egyaránt bizakodva tekintenek 
a jövőbe: pozitív minősítést kapnak, és 
akkor minden mehet tovább.

Lőrinczy Veronika
fotó: Polyák Attila

Pötyi égből pottyant  Nagypapájával. S mivel 
az álmok egyszer véget érnek,  az utazás is vé-
géhez ért. Hatalmas tapsolással „ Vissza- vissza 
! ” kiáltással marasztalták a gyerekek a kedves 
barátnőjüket, aki többször is visszatekintett 
még egy-egy játékos énekkel, búcsúszóval. 
Hálásak voltunk Pötyinek a látogatásért, hi-
szen először 4 majd 3 csoport gyermekeinek 
élményvilágát gazdagította. Az akkor szerzett 
emlékeket azóta is emlegetik ovisaink.

Széll Tamásné óvónéni

VENDÉG A SZIVÁRVÁNY ÓVODÁBAN Nyílt napok a 
Gyöngyszemek

Óvodájában

Minősítik a Gyulait
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A Somogyi Imre Általános Iskola Termé-
szettudományi munkaközössége a fenti cím-
mel hirdetett vetélkedőt a felső tagozatosok 
számára.

Minden osztályból 4 fős csapatok vettek 
részt a jól előkészített vetélkedőn, melyet áp-
rilis 4-én (a tavaszi szünet előtti utolsó taní-
tási napon) délután rendeztek meg az iskola 
tornatermében.

A csapatok az alábbi témákban mérték ös�-
sze tudásukat:
1.	 Szövegértés
2.	 Locsolóvers tanulás, illetve locsolóvers 

írás
3.	 Tojásvadászat
4.	 Totó
5.	 Tojáskarcolás
6.	 Képkirakó (puzzle)
7.	 Hibakeresés
8.	 Mit hallunk? (állathangok felismerése)
9.	 Helyes a bőgés? (helytelen közmondá-

sok visszaalakítása)
10.	 Milyen állat van a dobozban? (felisme-

rés bekötött szemmel)

Összesen 17 csapat indult e nemes vetélke-
désben, de mint a szervezőktől megtudtam, 
egy osztályból többen is szerettek volna ré-
szesei lenni.

Ez számomra azt jelenti, hogy igény van 
a felső tagozatos tanulók között a közös él-
ményszerzésre, a szabadidő hasznos eltölté-
sére. Mivel alapítványunk célja, hogy segít-
sük a gyermekek szabadidős programjainak 
eltöltését, örömmel támogatta anyagilag is a 

’48-as ünnepi műsorunk szereplői, s 
érdeklődő tanulóink, jutalomkirándulá-
son vettek részt április 4-én Tápióbics-
kén. (1849. április 4-én vívták a tápió-
bicskei csatát, amely a dicsőséges tavaszi 
hadjárat egyik legnagyobb győzelmét 
hozta!)

Ezt a csatát elevenítették meg Bicskén 
a hagyományörző csapatok a lelkes kö-
zönség előtt.

 A nagyszabású történelmi bemuta-
tón, amelyet az eredeti helyszínen ren-
deztek, magával ragadó élmény volt látni 
a vágtató magyar huszárokat a magasra 
emelt karddal és zászlóval, a fokossal, 
pányvával küzdő csikós szabadcsapatot, 
a honvédeket, s a lengyel légiót, de ki-
váltképpen azt, hogy az ellenség megfu-
tamodott, akárcsak 158 évvel ezelőtt!... 
Szívesen bekapcsolódtunk volna mi is 
a „vasas németek” kergetésébe, de ezt a 
vitézekre hagytuk inkább, s nagy tapssal 
jutalmaztuk őket.

A rendhagyó történelem óra egy órás 
volt, habár az igazi csata, 158 évvel ez-
előtt, egész nap tartott. A csata után ezt 
írta Görgey honvéd tábornok, a magyar 
sereg főparancsnoka: 

„A csata estve 6 órakor végződött, 
benne Damjanich minden gyalogságá-
nak és tüzéreinek magukat kitüntetni 
alkalmuk volt; példátlan vitézül küzdöt-
tek.”

Zsemlye János

Tavaszi zsongás… Tavaszi hadjárat
kuratórium ezt a szervezést.

Rajtunk kívül még segítséget nyújtott: 
CBA, Ilmatex Kft., Rácz Papír-Írószerbolt, 
Méter Arzenál.

A zsűri - melynek tagjai: Bánné Hornyik 
Mária, Csizmadia Mihályné, Nagy Józsefné, 
Széll Tamásné, Tóth Lászlóné, Törökné Ki-
rály Borbála – évfolyamonként hozta meg 
döntését a helyezéseket illetően.

Ötödik évfolyam:	
I. helyezett	 5.ct.	 98 ponttal
II.helyezett	 5.t.	 88,5 ponttal
III.helyezett	 5.b.	 87 ponttal
IV.helyezett	 5.a.	 85 ponttal
Hatodik évfolyam:	
I.helyezett	 6.t.	 107,5 ponttal
II.helyezett	 6.b.	 101 ponttal
III.helyezett	 6.ct.	 92,5 ponttal
IV.helyezett	 6.a.	 91 ponttal
Hetedik évfolyam:
I.helyezett	 7.t.	 109 ponttal
II.helyezett	 7.ct.	 103 ponttal
III.helyezett	 7.d.	 98 ponttal
IV.helyezett	 7.b.	 89 ponttal
V.helyezett	 7.a.	 85 ponttal
Nyolcadik évfolyam:
I.helyezett	 8.t.	 112 ponttal
II.helyezett	 8.ct.	 103,5 ponttal
III.helyezett	 8.a.	 103 ponttal
IV.helyezett	 8.b.	 89,5 ponttal

Minden csapat kapott jutalmat, emlékla-
pot, tehát üres kézzel senki nem ment haza.

További jutalom volt még - melyet a So-
mogyi Imre Általános Iskola ajánlott fel -, 
hogy évfolyamonként az első helyen végzett 
csapat részt vehet májusban egy hortobágyi 
kiránduláson.

A délután táncházzal ért véget, melyet Be-
rényiné Farkas Edit tanítónő tartott.

A magam nevében köszönöm mindenki-
nek a pozitív hozzáállást (tanulónak, peda-
gógusnak), amit a délután megszervezésében, 
lebonyolításában tanúsítottak.

Úgy gondolom, egyre több ilyen kellemes 
hangulatú összejövetelre lenne szükség a mai 
világban, ahol többen csak a számítógépet és 
a televíziót ismerik, mint kikapcsolódási for-
mát.

Kedves gyerekek és ötletgazda pedagógu-
sok: TALÁLKOZZUNK LEGKÖZELEBB 
IS!

Csizmadia Mihályné
Somogyi Iskola – 

Együtt a Gyermekekért
Kuratóriumának elnöke
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- Kedves Gyuri bará-
tom! Szeretettel kö-
szöntelek az Abonyi 
Napló olvasói nevé-
ben. 
2007. április 5-én 
Gyuri barátom Esz-
tergomból egy napra 
városunkba érkezett 
egy kis nosztalgi-
ázásra. Vendégem 
volt, hiszen boldog 

gyermekkora és diákévei Abonyhoz fűződnek. 
Dr. Magyar György az Esztergomi Vitéz János 
Római Katolikus Tanítóképző Főiskola tanára, 
és a neveléstudomány kandidátusa. 2007. január 
22-én a Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális 
Miniszterétől Dr. Hiller Istvántól vette át a Szent-
Györgyi Albert –díjat Budapesten. 
A felsőoktatás területén végzett több évtizedes is-
kolateremtést és nemzetközi elismertségét díjazta 
ezúttal a kormányzat. Az abonyi polgárok nevé-
ben szeretettel és tisztelettel gratulálunk e magas 
kitüntetéshez.
Gyurikám! Kérlek, beszélgessünk az elmúlt évtize-
dek eseményeiről. 
-Köszönöm, hogy érdekesnek tartod az életpályám 
rövid méltatását. Édesapám pedagógus volt. Hár-
man voltunk testvérek: Ottó /sajnos már nem él/ 
Ildikó és én. Édesapám mindig azt mondogatta, 
„Tanulj fiam, mert a tudás hatalom!” Szót fogad-
tam. Sikeremet, elért eredményeimet nem tartom 
véletlennek. Sajnos szüleim elváltak. Édesanyám 
nehéz körülmények között nevelt fel minket. Hála 
Istennek, mindhárman jó tanulók voltunk! 
Sok szép diákélményem fűződik a Kálvin úti isko-
lához. Kitűnő pedagógusok tanítottak ezekben az 
években. Nagyon szerettem Diószegi László test-
nevelő tanárt, osztályfőnökömet. Szeretettel gon-
dolok vissza: Finna György igazgató úrra, Dévai 
Jánosné, Irénke nénire, Veszlényi Ágostonra, Mla-
doneczky Györgyre és Polgár Lajos tanáraimra.
A nyolcadik osztály elvégzése után Cegléden a 
Kossuth Gimnáziumban tanultam tovább, itt is 
érettségiztem. A sport nagyon közel állt hozzám. 
Gimnazista koromban a Ceglédi VSE-ben mint 
középtávfutó atletizáltam, s Abonyban az ifi, majd 
a felnőtt labdarúgócsapatban játszottam. 
Ernőkém! Te voltál az első edzőm. Felnéztem rád, 
mert a sport iránti fanatizmusod, megszállottsá-
god hatalmába kerített. Itt határoztam el, hogy én 
is testnevelő tanár leszek. Köszönöm!

- Kevés ember rendelkezik hazánkban annyi szak-
mai végzettséggel, diplomával, mint Dr. Magyar 
György.
Az érettségi után hogyan alakult az életpályád?
- Több városban is dolgoztam. Ahol fociztam, 
ott volt a munkahelyem is. Abonyból a Szolnoki 
Olajbányászhoz igazoltam, majd a jászberényi Le-
hel következett. Végül az Esztergomi Vasas NBII-
es labdarúgócsapatban játszottam hat évig, ahol 3 
éven át Buzánszky Jenő olimpiai bajnok labdarúgó 
volt az edzőm. A katonai behívót én sem kerül-

hettem el. Huszonhét hónapig Budaörsön, majd 
Taszáron a légierőnél teljesítettem szolgálatot. 
1962-ben a Népstadionban „Hadseregbajnok” 
voltam 4×800 méteres fegyveres váltófutásban. 
Ugyanebben az évben a „Fegyveres Erők” napján, 
szintén a Népstadionban nyolc nemzet viadalán 
elsők lettünk. Csodálatos versenyek voltak ezek!
Az érettségi utáni években műszerész szakmát, 
közgazdasági-, mezőgazdasági-, gépipari techni-
kusi okleveleket szereztem. Esztergomban a La-
hor Műszeripari Műveknél dolgoztam műszaki 
ellenőrként. E munkahelyről vettek fel a Testne-
velési Főiskola labdarúgó szakedző szakára, majd 
1978-ban megkaptam a testnevelő tanári diplo-
mát. 1980-ban a testnevelés doktora lettem! Eb-
ben az évben pályázat útján lettem a tanítóképző 
tanársegédje, s közben a Tatabánya NB I-es lab-
darúgócsapatának pályaedzője. Ugyancsak edzői 
sikereimhez tartozik, hogy két éven át a Nyír-
egyháza NB I-es labdarúgócsapat vezetőedzője 
voltam. Ekkor Esztergomban nem tanítottam, de 
óraadóként tanítottam Nyíregyházán a Bessenyei 
György Tanárképző Főiskolán. 1984-ben tértem 
vissza Esztergomba. 1986-ban a „Neveléstudo-
mány” kandidátusi fokozatát nyertem el, a –Ma-
gyar Tudományos Akadémián ekkor már docenssé 
neveztek ki. 1987-1992 közötti években tanítot-
tam Budapesten a Testnevelési Egyetemen, mint 
óraadó tanár. 1994-ben az esztergomi főiskolán 
a Tudományos Bizottság elnökének választottak. 
1997-től 2005-ig felkérés alapján másodállásban a 
Mindszenty József Katolikus Általános Iskolában 
az igazgatói feladatkört láttam el. A felkérést Dr. 
Kiss Rigó Lászlótól kaptam, aki nemcsak az „Esz-
tergomi Plébánia” vezetője, de az egyházmegye 
katolikus iskoláinak főigazgatója is egyben. Nyolc 
éven át voltam városi képviselő is. 1993-tól visz-
szatérő, rendszeres előadója vagyok Romániában a 
Bólyai Nyári Akadémiának, valamint a „Határon 
Túli Pedagógus Szövetség” rendezvényeinek. Tan-
könyveimet, tanmeneteimet a hazai felsőoktatási 
intézményeken kívül a határon túli tanítóképzés-
ben széles körben használják.
Tagja vagyok a Magyar Testnevelési- és Sporttu-
dományos Tanácsnak, a Sporttudományi Munka-
bizottságnak, a Magyar Testnevelő Tanárok Or-
szágos Elnökségének, Visegrádon a Szent György 
Lovagrend magisztrátusának. Itt említem meg, 
hogy az esztergomi hobbitelkemen kialakítottam 
200 négyzetméteres területen egy 
olimpiai parkot, mely a látogatók 
előtt mindig nyitva áll. Másodállás-
ban több helyen dolgoztam mint lab-
darúgóedző: Nyíregyházán kívül  Ta-
tabányán, Dorogon, Esztergomban, 
Ajkán, Szobon stb.

Dr. Magyar György tudományos fo-
kozatai
Testnevelés doktora: Magyar Test-
nevelési Egyetem: Bp. 1980. /jelen 
voltam/
Neveléstudomány Kandidátusa: 
Magyar Tudományos Akadémia Bp. 

1986. /jelen voltam/
Habilitált egyetemi tanár: Magyar Testnevelési 
Egyetem: Bp. 1999.

- Tudomásom szerint igen sok könyved, publiká-
ciód jelent meg. Valóban így van?
Önálló művek: 		  18  /könyvek/
Disszertációk:		    3
Tudományos cikkek: 	 35
Tudományos előad.:		 36
Előadások:		  31

- Légy szíves, a legértékesebb kitüntetéseid felso-
rolni!
OTSH – államtitkári dicséret: 1985.
Magyar Olimpiai Bizottság elismerő oklevél: 
2000.
Romániai Magyar Pedagógusok Szövetség Orszá-
gos Elnöksége: Ezüst-gyopár Díj: 2001.
Szent György Lovagrend Középkeresztjének kar-
dokkal ékesített csillaga: 2002.
Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, Esztergom – Bu-
dapest érseke: Szent Gellért Érdemérem arany fo-
kozata: 2003.

A már említett: Szent-Györgyi Albert-díj: 2007. 
Ez a kitüntetés nagy elismerés, melynek odaítélé-
sét kormányrendelet fogalmaz meg, és évente egy 
alkalommal adományozható. Ezzel jelentős juta-
lomösszeg is jár, melyet kizár az igazoló okirat és a 
bronzplakett. /A plakett Szőllőssy Enikő szobrász-
művész alkotása/

- Légy szíves mutasd be a családodat!
1967-ben nősültem. Feleségem leánykori neve 
Tasnádi Piroska. Pedagógus ő is. Esztergomban 
tanít. Házasságunkból két leánygyermekünk szü-
letett. Györgyi és Márti. Ők is pedagógusok. Két 
unoka boldog nagyszülei vagyunk.

Nagyon köszönöm a látogatást, ezt a kellemes 
hangvételű beszélgetést.
Tudományos munkáidhoz további sok sikert kívá-
nok, s a családnak jó egészséget!
Érezd továbbra is az abonyi polgárok szeretetét:

 A régi barátsággal,kollégád: 

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Találkozás Dr. Magyar György tanár úrral, 
a neveléstudomány kandidátusával
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Abonyi gimi: 
Végre lesz hely is?
Az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium és Szak-

középiskola hosszú évek kitartó munkájának 
eredményeképp kezdi kivívni magának azt a 
méltó helyet a város oktatási palettáján, me-
lyet hivatott lenne betölteni. Az intézmény-
ről kialakult kép egyre inkább kedvező: egy 
hely, ahová nyugodt szívvel elengedhetik a 
szülők a kamaszokat.  Amit itt kapnak: nem 
kell órákat utazniuk, magas szintű nyelvtudás 
akár két középfokú nyelvvizsgáig, kemény, de 
következetes követelményrendszer. És ami ta-
lán napjainkban unikumnak számít: szemé-
lyes odafigyelés, bánásmód, egyéni felkészítés 
lehetősége a felvételiig. 

Ezen tényeknek köszönhetően a jelent-
kezők száma is évről évre nő. Emellett a 
csoportbontásos oktatás miatt égető tante-
remgondokkal küzd az intézmény. Kénysze-
rűségből folyik az oktatás a zeneiskolában, a 
művelődési házban, de még a sportcsarnok 
lelátójára is felülnek, ha úgy adódik… El-
mondható, hogy szinte még a csilláron is a 
tanulók lógnak. Erre a gondra lehet gyógyír, 

Kíváncsi voltam a vadaspark tavaszi 
életére. Első kérdésem az volt Tiborhoz, 
hogy Gáspár Győző (Győzike) kis zebralo-
va itt van-e, ha igen, hogyan érzi magát. 
Örömmel nyugtáztam, hogy a több mint 
egy éve itt élő állatnak párja is van, és élik 
a maguk életét. Már az is nagy szó, hogy 
az RTL Klub műsorából jól ismert szóra-
koztató egyéniség, Győzike, az abonyi va-
dasparkot választotta kedves kis zebralova 
otthonául. 

A vadaspark vezetője, Tóth Tibor, meg-
tiszteltetésnek vette, hogy Győzike Abony-
ba hozta ezt az állatot. Ez az elismerés Tóth 
Tibor családján kívül Abony városnak is 
szól.

Örömmel tölt el, hogy ez a vadaspark év-
ről-évre gyarapodik, újabb és újabb állatok 
érkeznek a parkba, ami nem kevés pénzbe 
kerül. A sokszínű állatsereg jól érzi magát 
lakóhelyén, mert a féltő gondoskodás mel-
lett mindent megkapnak, ami a jó közér-
zetet biztosítja számukra. Amíg a parkban 
tartózkodtam, két busz is érkezett diákok-
kal, akik a környező településekről jöttek a 
park életét megismerni. Ez is azt bizonyít-

Városunk Állat- és Szabadidőparkja 
Beszélgetőpartnerem Tóth Tibor, a vadaspark vezetője

ja, hogy ennek a vadasparknak élni kell, és 
van is jövője! Támogassák és becsüljék meg 
Tóth Tibor és családja lelkiismeretes mun-
kásságát, amit ezért a vadasparkért önerőből 
évről évre tesznek! Sokkal nagyobb városok, 
mint Abony, örömmel elfogadnák ezt a szé-
pen benépesített vidéki vadasparkot.

Az elmúlt évben is több ezren vettek részt 
a május 1-jei és az augusztus 20-i rendezvé-
nyükön. A majális színes forgataga ebben az 
évben is várható. Hagyomány már a sütés, 
főzés, nyársalás az abonyi polgárok életében. 
A családok boldog közössége adja az ünnepek 
hangulatát itt, a vadasparkban.

Tiborék ebben az évben önerőből vásárol-
tak 4 db összkomfortos WC-t /értéke másfél 
millió forint/, ami létszükséglet volt a park 
kulturált életéhez.

Újdonságok:
Két „quaszakó” – Dél-Amerikából szár-

maznak. Ezen kívül három selyemmajom is 
érkezett a napokban.

- Milyen állatok vannak jelenleg a vadas-
parkban?

- 4 szürkemarha, 3 emu, 4 láma, 2 zebraló /
egyik Győzikéé/, 5 ormányos medve, 6 japán 
makákó majom, 4 vilgon antilpop, 15 kecs-
ke, 2 oroszlán, 11 ló /köztük vannak pónik 

hogy az önkormányzat képviselő-testülete a 
közelmúltban megszavazta az intézmény tan-
terem- bővítési elképzeléseinek tervezését. 

Balangó László igazgató az iskolába érkező 
szakképzési hozzájárulással jól gazdálkodott, 
mintegy 12 millió forint áll jelenleg rendel-
kezésre. Az iskolában most hat tanterem van, 
az udvarról közelíthető meg két kiegészítő 
helyiség. Ezekkel egyre kevésbé képesek szol-

gálni az oktatási feltételeket. A szakképzési 
támogatást ez év végéig kötelező felhasználni, 
az Oktatási Minisztérium hivatalos állásfog-
lalása szerint ebből szaktanterem is építhető. 
A jelenlegi testületi döntés szerint a tervezés 
megkezdődik a tetőtér beépítésére.

LŐVE
fotó: Polyák Attila

is/, 3 strucc, 3 szamár, 6 afrikai sörényes 
juh, 3 őz. Egyéb kisállatok: tőkésrécék, 
nyulak, libák, hörcsögök, tengerimalacok 
stb. – Érdekességként: az oroszlánpárnak 
májusban várható a szaporulata.

- Tibikém! Családoddal együtt továbbra 
is szeressétek, gondozzátok e vadasparkot, 
amit önerőből Ti hoztatok létre, igen nagy 
áldozatok árán. Ki merem jelenteni, hogy 
városunk egyik büszkesége ez a vadaspark. 
Az abonyi polgárok és sok-sok vidéki lá-
togató, diákok, nyugdíjasok is elismerik, 
amit e park létrehozásáért tettetek!

Kívánok nektek sikeres éveket e vadas-
parkhoz és jó egészséget!
A régi barátsággal: 

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár



10 XV. évfolyam 4. szám

A húsvét megünneplésének mikéntje 
ősi hagyományokban, szokásokban gyöke-
rezik. A friss virág, a barka, a nyuszi és a 
hímes tojás mind-mind olyan szimbólum, 
mely régóta jelképezi ezt az ünnepet. A 
színpompás dekoráció, a tarka-barka tojá-
sok az újraéledő természetet idézik.

Az Abonyi Lajos Falumúzeum, a Múze-
um Baráti Kör, az ALMA (Abonyi Lajos 
Múzeum Alapítvány) és Mészáros István 
vendéglős HÚSVÉTI HÍMESTOJÁS 
SZÉPÍTÉSZETI versenyt hirdetett az álta-
lános iskolások számára. A kiírást eljutatták 
minden iskolába, ahol serényen neki is lát-
tak a munkának. A kiállításra szánt művek 
készülhettek az iskolában, de készülhettek 
otthon is. Szülők segítségét is igénybe ve-
hették a gyermekek.

Április 5-én (csütörtök) délután ˝ 4 
órakor kezdődött a kiállítás megnyitója, 
ahol Acsai Ferenc a Múzeum Baráti Kör 
elnöke köszöntötte a megjelenteket, kü-
lön köszöntötte Romhányiné dr. Balogh 
Edit polgármester asszonyt, aki jelenlétével 
megtisztelte a jelenlévőket. Majd felkérte 
Kovácsné Prágai Ilona tanítónőt, aki a hús-
vét jelentőségét, jelképeit kiemelve tartotta 
meg ünnepi beszédét.

A szebbnél szebb művek alkotói már 
türelmetlenül várták a kiállítás legizgalma-
sabb pontját, amikor a zsűri véleményét 
tolmácsolták, és Györe Zsófia és segítői 
átadták a díjakat.

A beérkezett alkotások száma lehetett 
volna több is. 

Évek óta mi is részesei vagyunk a kiállí-
tásnak. A húsvéti előkészületek egyik leg-
kedvesebb pillanata, amikor a gyerekekkel 
együtt elkészítjük a hímes tojásokat, illetve 
otthonunk ünnepi dekorációit. A készülő-
dés közben persze eszembe jutottak a mi 
húsvétjaink, a családé, amikor még gyerek 
voltam. Izgatottan vártam a fiúkat, férfi-
akat, akik nem sajnálva a lányokat, néha 
még a szódás üveget is igénybe vették a 
locsolkodáshoz. A számban még mindig 
ott van a főtt sonka és kocsonya íze, ami 
„nagytételben” készült, mert volt, hogy 

Helyesbítés
Az előző Abonyi Napló 2. oldalán meg-

jelent Tulipános láda című cikk alól lema-
radt a szerző, Györe Zsófia  neve. Elnézését 
kérjük tévedésünkért!

                                                             
 Szerkesztőség

20-25 tányérban „aludt” a spájzban.
Sajnos az évek elteltével már én sem készí-

tek a locsolkodóknak hímes tojást, inkább 
megveszem a boltban kaphatót. 

Így tettünk ebben az évben is. A vasárnapi 
ebéd után leültünk, közösen átnéztük, hogy 
mit lehetne készíteni, milyen anyagok van-
nak meg hozzá, mit kell venni, és szépen el-
készítettük a tojásokat.

Úgy gondolom, nincs is annál nagyobb 
boldogság – főleg egy fiús anyukának – ami-
kor a gyermekem buzdít a közös munkára.

A vándorkupát, melyet a tavalyi évben 
indított útjára Mészáros István vendéglős, 
ismét a Montágh Imre Általános Iskola mun-
kája nyerte el. Készítői: Kállai Adrienn, Sörös 
Zsolt, Varga Kristopher, Molnár Krisztián, 
Rafael Krisztián, Lukács Róbert, Halasi Gá-
bor.

Díjazott lett még
Csizmadia Bence (Somogyi Iskola 7.t.)
Somogyi Iskola 7.ct. és 8.a. osztály
Gyulai Iskola 4.b. osztály (Készítők: Sza-

bó Réka, Vincze Laura, Fekete Sándor, Nagy 
Melinda, Juhász István, Habony János) mun-
kája.

Természetesen az eddigi hagyományoknak 
megfelelően minden alkotó kapott egy kis 
húsvéti ajándékot, oklevelet, valamint az ala-
pítvány részéről egy értékes könyvet.

Az ajándékok átadása után Mészáros István 
által felajánlott nagyon finom túrós buktát és 
teát fogyaszthatták el a résztvevők.

Köszönjük a szervezőknek, és azzal búcsú-
zunk, hogy
JÖVŐRE, VELETEK, UGYANITT!

Csizmadia Mihályné

Hímestojás Kiállítás
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Újabb kiállítás nyílt a Városi Könyvtár elő-
terében, melyet ezúttal a Művelődési Ház és 
Könyvtár Abonyi-Kállai Ernő Képzőművész 
Körének munkáiból állítottunk össze. 

A megnyitó április 15-én du. 5 órakor volt, 

melyre szép számú közönség érkezett. 
Mint azt a kiállítást megnyitó Korbély Csa-

báné igazgató kifejtette, öröm volt számára, 
hogy megnyithatta a kiállítást, hiszen ez bizo-
nyítja, hogy az intézmény falain belül – bár-
milyen szerények is a körülmények – komoly, 
minőségi munka folyik több területen is.  

Beszédében kitért a képzőművészet és ál-
talában a művészet emberekre gyakorolt ha-
tására. 

Kiemelte, hogy:
 „Tudjuk jól, hogy a mai világ stresszes, ro-

hanó, kevés benne az olyan pillanat, amelyre 
azt mondhatjuk, milyen szép . Az emberek 
lelke frusztrált, sok a depressziós, szorongó 
lélek. Szükségünk van tehát a regenerálódás-
ra. 

Ennek persze sok módja van, az olvasástól 
a testmozgásig, a színházlátogatástól a csen-
des szemlélődésig. Van azonban egy kivéte-
les mód, mégpedig az alkotásé. Az alkotásé, 
amelyet mindegy, hogy művészként vagy 
amatőrként végez valaki. A lényeg, hogy él-
vezze amit csinál, és közben a lelke megnyu-
godjon, hiszen ki tudta adni magából érzése-
it. Ez bizony egy irigylésre méltó dolog, mert 
sokan vagyunk, akik mindent megadnánk 
azért, hogy lelki békénk helyre álljon. 

Ez a képzőművész kör már több éve létezik 
és felkarolója, támogatója azoknak az embe-
reknek, akik eddig otthon, a maguk szóra-
koztatására alkottak. Sokukról még talán a 
környezetükben sem tudták, hogy mivel fog-
lalkoznak. Ők pedig sokszor féltek is kicsit 
attól, hogy megmutassák másoknak munká-
ikat. Az, hogy rájöttek, nincsenek egyedül, 
hogy mások is próbálkoznak, erőt és biztatást 
adott és ad számukra. 

Ez a képzőművész kör egy kis baráti társa-
ság, olyan hely, ahová hetente el lehet jönni 
szót váltani, kicsit együtt lenni, felszabadul-
tan beszélgetni egymással. Sokszor nem is a 

képzőművészetről, csupán emberi dolgaink-
ról. 

Természetesen nagyon fontos a szakmai 
tanácsadás is, ami ebben az esetben nem di-
rekt módon valósul meg, hanem a maga egy-
szerű formájá-
ban. Megnézik 
egymás képeit, 
megtárgyalják 
ki, mit, hogyan 
csinál. Ötlete-
ket merítenek 
a másik mun-
kájából, pró-
bálkoznak, és 
íme látható az 
eredmény. 

Itt kell meg-
említeni Abo-
nyi-Kállai Ernő nagyon fontos munkáját, 
melyet csendben és a háttérbe húzódva végez 
a többiek érdekében. Mivel Ő már rutinos 
festő, és két éve a szolnoki Művésztelep tagjai 
közé tartozik, velük együtt alkot, számtalan 
helyen kiállít, még inkább meg kell köszön-
nünk neki, hogy időt és energiát szán egyéb 
elfoglaltságai mellett a kör vezetésére, kiállí-
tásaik szervezésére. Úgy gondolom, nagyon 
elismerésre méltó az, hogy nem csupán a saját 
festészete, művei érdeklik, hanem fontosnak 
tartja a képzőművészet iránt érdeklődő em-
berek önzetlen segítését is. Köszönjük Neki!”

Kiállítás a könyvtárban
A közönség a beszéd után megtekintette 

a kiállítást, gratulált a kiállítóknak, akik a 
következők: 

Abonyi –Kállai Ernő, Angyal Irén, Bar-
na József, Bükkösi Ottó, Dékány Lászlóné, 
Csúti Gyula, Habony Ferencné, Habony 
Lúcia, Szuda Katalin.

A kiállított képek megtekinthetők és 
megvásárolhatók. A Kör tagjai minden 
kedves érdeklődőt várnak soraikba!                                                             

Fajkáné Hviszt Zsuzsanna
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A rehabilitációs rendszer kiépítésének 
célja nem a költségcsökkentés, hanem a 
rokkantnyugdíjazásban tapasztalható kor-
rupció visszaszorítása, és legfőképpen an-
nak a megteremtése, hogy a megváltozott 
munkaképességűek tisztességes keresethez 
juthassanak.

Elkészült a rokkantnyugdíjazás szigorítá-
si terve. Fontos részletek:

Elkészült a kormányzati előterjesztés a 
rokkantsági nyugdíj rendszerének meg-
változtatására, mely a rendszerbe újonnan 
belépőkre vonatkozik majd, és azt célozza, 
hogy a rokkantnyugdíjazás helyett, aki le-
het, vegyen részt orvosi rehabilitációban. 

Így a rokkantnyugdíj helyett legfeljebb 
három évig rehabilitációs járadékban része-
süljön munkavégzése alatt,  melyből – mi-
vel ez az időszak szolgálati időnek számít 
– nyugdíjjárulékot kell fizetnie. A rehabili-
tációs járadék bevezetéséről szóló törvény-
tervezet lényege, hogy összege magasabb 

lesz, mint a rokkantsági nyugdíj, és azoknak 
jár, akiknek egészsége 50-79 százalékban ká-
rosodott –írja a Népszabadság. Rokkantsági 
nyugdíjban csak azok részesülnének, akik 
teljes értékű munkára rehabilitációval sem 
tehetők képessé. 

Lényeges, hogy a járadékot azok is kérhe-
tik 2008. január 1-jétől, akik már rokkant-
sági nyugdíjasok (magasabb összegért cserébe 
vállalják a rehabilitációt). Az viszont nem 
számíthat rá, aki szándékosan idézte elő saját 
egészségének megromlását – például alkoho-
lista  vagy gyógyszerfüggő. Ha a rehabilitáció 
nem volt sikeres, az egészségkárosodott rok-
kantsági nyugdíjra vagy szociális járadékra 
válhat jogosulttá, illetve munkanélküli – vagy 
szociális ellátásban részesülhet. 

Elrontott törvény szúr ki a fogyatékosok-
kal:

A fogyatékkal élő emberek közlekedését 
nemcsak a lépcsők nehezítik, de néhány jog-
szabálymódosítás is komoly fejfájást okoz 

nekik. Jelentősen csökkent például a fogya-
tékos gyerekek iskolába szállításának költ-
ségtérítése, miközben szűkült a gépjármű-
adó-mentességet igénybe  vehetők köre.

Egyharmadára csökkent a fogyatékos 
gyermekek iskolába, fejlesztő intézménybe 
szállításának támogatása, miután a kor-
mány februárban módosította az egész-
ségbiztosítási ellátásokról szóló rendeletet, 
és 33 százalékra csökkentette az eddig 100 
százalékos támogatást, míg a 65 év feletti 
sérültek egyáltalán nem kapnak utazási 
költségtérítést. A módosítás több ezer csa-
lád mindennapjait nehezíti meg. 

/Részlet a MEOSZ internetes honlapjá-
ról/

Bellay Katalin

SEGÍTSÉG ALKOHOLFÜGGŐKNEK 
ÉS CSALÁDTAGJAIKNAK!

Információ az Anonim Alkoholisták kö-
zösségéről

Intézményünket nemrégiben megkeresték 
az anonim alkoholisták szolnoki csoportjá-
nak képviselői , hogy felajánlják segítségüket 
az azt igénylők számára.

Tájékoztatónk a csoport információs anya-
gai alapján készült.

Anonim Alkoholisták / AA/
Az AA ivásproblémával küzdő férfiak és 

nők olyan közössége, akik megosztják ta-
pasztalataikat, erejüket és reményüket azért, 
hogy megoldhassák közös problémájukat és 
segíthessenek másoknak is felépülni az alko-
holizmusból.

A közösség nem szakmai szervezet, önfenn-
tartó, nem tesz különbséget vallási, faji vagy 
politikai hovatartozás tekintetében, és a vilá-
gon szinte mindenütt megtalálható.

A tagság nincs korhatárhoz vagy iskolai 
végzettséghez kötve.

A tagság egyetlen feltétele az ivással való 
felhagyás vágya.

Az  AA  tevékenysége
1. Az AA tagok tapasztalataikat bárkivel 

megosztják, aki segítséget kér, hogy megoldja    
ivásproblémáját.

2. A 12 lépésben leírt AA program utat 

mutat az alkoholistáknak, hogy alkohol nél-
kül is tudjanak élni.

3. A tevékenység az AA csoportok gyűlése-
in történik, különböző formákban:

- A nyitott – speaker - gyűléseket alkoho-
listák és nem alkoholisták is látogathatják. A 
nyitott AA gyűléseken való részvétel a leg-
jobb módja annak, hogy tájékozódhassunk  a 
közösség tevékenységéről. Ezeken a gyűlése-
ken az AA tagok elmesélik saját történetüket, 
elmondják tapasztalataikat a csoportban való 
részvétel hatásairól.

- A nyitott csoportgyűlés – ezeken az egyik 
tag röviden beszámol az ivás során szerzett ta-
pasztalatairól, melyet beszélgetés követ a jó-
zanodásról és bármilyen, az alkoholizmussal 
kapcsolatos  problémáról.

- A zárt csoportgyűlés hasonló az előzőhöz, 
de csak alkoholistáknak és leendő AA tagok-
nak.

- A lépésgyűléseken (melyek általában zár-
tak) a 12 lépés egyikét beszélik meg a tagok.

- A kihelyezett gyűlések – egészségügyi 
intézményekben és büntetésvégrehajtó intéz-
ményekben kerülnek megtartásra, előre meg-
határozott napokon.

- Az információs gyűlések – az AA tago-
kat fel lehet kérni , hogy különböző rendez-
vényeken, szervezeteknél, intézményekben 
tartsanak tájékoztató jelleggel gyűléseket.

Az AA elsődleges célja, hogy a gyógyulás 

üzenetét átadja a segítséget kérő alkoholis-
táknak. A közösség képes segítséget nyújtani 
tagjainak és támogatni az alkoholistát abban, 
hogy megtartsa józanságát. A tagok személyes 
tapasztalataik megosztásával és a közösség 
erejével folyamatosan mellette állnak a gyó-
gyuló alkoholistának. Együtt képesek arra, 
amit egyedül nem tudnak megtenni.

Az Anonim Alkoholisták Szolnoki Torko-
lat Csoportjának  programjai, elérhetősége:

AA gyűlések:
Helyszín: Helyőrségi Művelődési Otthon/

HEMO/ Szolnok, Táncsics M. u. 5-7. / Szín-
házzal szemben/

Időpontok: 
Hétfő:    17:30-18:30 
Zárt gyűlés / csak alkoholistáknak/
Szerda:   17:30-18:30      
Mindenhónap első szerdája nyitott, 
a többi zárt gyűlés
Péntek:   17:30- 19:00  
Mindig nyitott gyűlés

A nyitott gyűléseken szívesen látják szenve-
délybetegek hozzátartozóit,szakembereket  és 
a média képviselőit!

Levélcím: Torkolat Csoport 5001 Szolnok 
Pf: 273

Telefon: 06/20-520-2765
E-mail: torkolatcsoport@gmail.com

Falak helyett hidak
A Humán Szolgáltató Központ  oldala

A rokkantak negyede valójában munkaképes



132007. április

2007. március 23-án dacolva a jeges szél-
lel, szakadó esőben indult a lelkes kis csapat 
Gyálra, a Népdalkörök 2. Tavaszi Találkozó-
jára. 

A színvonalas rendezvényen 20 csoport 
mutatkozott be. Az abonyi Kék Nefelejcs 
Népdalkör negyedik volt a sorban. Gyimesi 
István polgármester köszöntője után kezdetét 

Gyálon járt a Kék Nefelejcs Népdalkör
vette a műsor. Mi egy abonyi népdalcsokor-
ral léptünk színpadra, amely nagy siker volt. 
A zárszót Végh Tibor, parlamenti képviselő 
mondta el.

 Ezt követte egy közös éneklés. Közel négy-
százan énekeltük együtt Kodály Esti dalát a 
zeneszerző születésének 125. évfordulójára 
emlékezve. A közös éneklés nagyon nagy ha-
tással volt a közönségre, érezni lehetett a zene 
és az éneklés összekovácsoló erejét.

A műsor után egy kis táncos összejövetelen 
vehettek részt a meghívottak. Este 9 órakor 
indultunk haza szép emlékekkel gazdagodva.

Gorszky Tivadarné

Május 1. Kéttorony teljesítménytúrák: 
Gyalogos: 50, 30, 20km. Kerékpáros: 50 km.
Május 12. Abony város és környéke Jelvényszerző túramozgalom bejárása kerékpárral. 
(Abony – Újszilvás – Cegléd – Törtel – Abony.) 58 km.
Május 13. A túramozgalom folytatása: 
(Abony – Kőröstetétlen – Jászkarajenő – Kutyakaparó Csárda – Kocsér – Törtel – Abony) 
70 km.
Május 20. Kerékpártúra: 
Abony – Törtel – Nagykőrös – Csemő – Cegléd – Abony. 74 km.
Május 27. Dévaványa túzokrezervátum: 
Szeghalom – Mágor – Vésztő (Körös-Maros Nemzeti Park, régészeti feltáróhely ) 
Autóbusz: 300 km.
Június 10. Gerorgiades Gábor emléktúra Királyháza.
Június 23. Kerékpártúra: 
Nagykáta – Tápióbicske – Tápióság – Sülysáp – Kóka – Tápiószecső – Szentmártonkáta.
Újszász – Nagykáta -, Nagykáta – Újszász vonat

Érdeklődni, jelentkezni a természetjárók vezetőjénél lehet: 
Nagy Sándorné, 53/361-532, 20/341-2706

Az abonyi Természetjárók 2007. május-júniusi túraterve

A személy elleni bűncselekmények 35%-
kal, a közrend elleniek 37,5%-kal, a garáz-
daság 90%-kal, a visszaélés kábítószerrel 
70%-kal, míg a közterületen elkövetett bűn-
cselekmények száma 27,4%-kal csökkent 
2006-ban az előző évhez képest Abonyban. 
A város közrend- és közbiztonságának helyze-
téről tartott tájékoztatót Godó Tibor rendőr 
őrnagy, őrsparancsnok. 

A beszámolóból kiderül, hogy a közterüle-
tek rendjének fenntartása érdekében fokozott 
ellenőrzéseket hajtottak végre, kíméletlenül 
büntetik a buszpályaudvaron szabálytalanul 
parkolókat, várakozó autósokat. Godó Tibor 
jónak értékelte az önkormányzat, rendőrség 
és polgárőrség együttműködését. 

A meglévő rendőrségi állomány és a lakos-
ság aránya pozitív arányban változott, 1 rend-
őrre 1211 lakos jutott tavaly. 2005-ben 323 
bűncselekmény vált ismertté, míg tavaly 273. 
A lopások száma 51,4%-kal csökkent, 2006-
ban 84 ilyen bejelentés érkezett. A felderítési 
mutató 33%-os volt tavaly, az előző évben 
35,98%. A statisztikák szerint csökkent a he-
lyi állandó, nőtt viszont az utazó és az átutazó 
elkövetők száma. A tájékoztató szerint a helyi 
lakosok igen elővigyázatlanok voltak, gyak-
ran hagytak lezáratlanul kerékpárokat, nyitva 
ajtókat, és felejtettek értéktárgyakat, iratokat 
személygépkocsikban. 

„ Az információk alapján, továbbra is a 
terjesztői elkövetői magatartás volt a legjel-
lemzőbb, azonban büntetőeljárást csak a fo-
gyasztókkal szemben tudtunk kezdeményez-
ni három esetben.„ – áll a tájékoztatóban a 
drogfogyasztással kapcsolatban. A közleke-
dési bűncselekmények közül 14 volt súlyos 
sérüléssel járó vagy halálos kimenetelű. 22 it-
tas vezetőt „füleltek le” a rendőrök. 1013 főt 
bírságoltak meg helyben közlekedési szabály-
sértés miatt, 328 esetben tettek feljelentést az 
abonyi rendőrök. 

LŐVE, fotó: Polyák Attila

Javuló tendenciák:
Értékeltek a zsaruk
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Állatorvosi 
ügyelet

Május 19-20. .....Dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi u. 10.

Tel.: 360-011, 06 20/939-0840

Május 26-27. ....Dr. Gubik Zoltán
Törtel, Szent I. u. 7.

Tel.: 376-581

Május 28. .......Dr. Konrád Alfréd
Cegléd, Állatklinika
Tel.:06 20/210-0210

Június 2-3. ......Dr. S. Tóth Sándor
Abony, Kécskei u. 52.

Tel.:360-511

Június 9-10. ......Dr. Vincze Tibor
Abony, Nagykőrösi u. 23.

Tel.:360-197

Június 16-17. ......Dr. Bódi Gyula
Jászkarajenő, Fő út 84.

Tel.: 366-006

Június 23-24. ......Dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi u. 10.

Tel.: 360-011, 06 20/939-0840

Június 30. – Július 1.
Dr. Gubik Zoltán

Törtel, Szent I. u. 7.
Tel.: 376-581

Az Európai Unió az Egyenlő Esélyek Min-
denki Számára európai évének nyilvánította 
2007-et. Ebben az évben van az ötvenedik 
évfordulója annak, hogy hat ország az ún. 
Római Szerződés alapján létrehozta az Euró-
pai Közösséget, az Európai Unió elődjét. 

Az év ünnepélyes megnyitóját Berlinben 
tartották január végén, ahol a 27 tagállam 
résztvevői mellett még Izland, Norvégia és 
Lichtenstein is képviselte magát. Egy ilyen 
év célja, hogy felhívja a figyelmet a másságra, 
vagy ha jobban tetszik, a sokszínűségre, és a 
sokszínűség egyik markáns színét a fogyaté-
kos emberek képviselik. 50 millióan vannak 
az Unió országaiban, és valamennyien tudják, 
ez lehetetlen. Valószínűleg beérnék az egyen-
lő feltételekkel is. 

Az Esélyegyenlőség Napja országos ren-
dezvényére Budapesten május 4-5-én kerül 
sor, (péntek-szombat). Pénteken komoly 
rendezvény lesz. Május 5-én a szokásos „nép-
ünnepélyre” kerül sor műsorokkal. Mindkét 
napon kiállítás tekinthető meg segédeszkö-
zökből, lesznek népszerű orvosi előadások is. 

A Fogyatékossággal élő emberek esély-
egyenlőség napja: 

2007. június 1. (péntek) 9.00 órától
Helye: Madách Imre Művelődési Központ 
A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyaror-

szági  Regionális Egyesületének nagykőrösi 
csoportja július 2-a és 8-a között, a Toldi 
Miklós Élelmiszeripari Középiskola, Szak-
iskola Kollégiumában ismét megrendezi a 
Mozgáskorlátozottak Nemzetközi Kézműves 
Alkotó Táborát. 

Az egyenlő esélyek éve

A szervezők a munka mellett gondoskod-
nak a szabadidő hasznos eltöltéséről, sőt egy-
napos gyógyfürdői látogatást, illetve lovaglást 
is szerveznek. 

Az épület akadálymentes, de aki nem tud-
ja magát ellátni, annak személyi segítséget 
biztosítanak. A házaspárokat külön szobába 
tudják elhelyezni. Ugyancsak megoldható a 
gyermekek felügyelete is. 

A szállás és az étkezési hozzájárulás egy 
hétre személyenként 19.800 vagy naponként 
3.300 Ft.

Üdülési csekket sajnos nem fogadhatnak 
el!

Bellay Katalin

Az esélyegyenlőség európai évének négy 
nagy témája van, amelyekre a különböző ren-
dezvényeket, kampányokat felfűzik: 

Jogok: az egyenlőség joga, a diszkriminá-
cióellenesség, a halmozottan megkülönböz-
tetés problémája.

Képviselet: az érintett csoport bevonása a 
programba (párbeszéd); nők és férfiak egyen-
lő részvételének biztosítása.

Elismerés: a sokszínűség elismerése, nép-
szerűsítése.

Tiszteletben tartás: az összetartó társada-
lom hirdetése. 

Az évvel kapcsolatos első rendezvény már-
cius 5-én volt a fővárosban. 

Bellay Katalin

Rendezvények
mozgáskorlátozottak számára

Március 31....................................15 óra ............................... Tavaszelő 	 Böjtmás hava 
Április 28. ....................................15 óra ............................... Tavaszhó	 Szent György hava 
Május 26. .....................................16 óra ...............................Tavaszutó	 Pünkösd hava
Június 30.......................................16 óra ................................ Nyárelő	 Szent Iván hava
Július 28. ......................................16 óra................................. Nyárhó	 Szent Jakab hava
Augusztus 18. ...............................16 óra ................................Nyárutó 	 Kisasszony hava 
Szeptember 29. .............................16 óra ................................. Őszelő 	 Szent Mihály hava 
Október 20. .................................15 óra ................................. Őszhó	 Mindenszentek hava
November 24. ..............................15 óra .................................Őszutó	 András hava
December 8. .................................15 óra ..................................Télelő	 Karácsony hava 

A rendezvények helyszíne: Gazdakör épülete Újszászi út 21.

A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
Abonyi szervezetének 2007. évre tervezett programjai
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Halottaink
	

Balogh Ambrus 48 év, Hóvirág u. 5., Bakos Gábor 18 év, Tuli-
pán u. 6., Komáromi János 63 év, Török I. u. 21., Nagy Gyula 
65 év, Bocskai u. 26., Garancz Pál 73 év, Lovassy u. 2., Nász 
Simon 73 év, Kisfaludy u. 36., Erdei Florin 19 év, Szemere u. 
8., Baunok László 84 év, Fegyvernek, ö. Halász Sándorné 86 
év, Csutak Kálmán 60 év, Munkás u. 5., Szabó Imréné 72 év, 
Kodály Z. u. 38., Soós Béláné 83 év, Szolnoki u. 12., Földi 
László 66 év, Blaskovich u. 3., ö. Antal Pálné 75 év, Gergely u. 
10., Antal Andrásné 64 év, Újszászi u. 27., Tordai Gyula 50 év, 
Újszászi u. 49.

Földi László, Cegléd város polgármestere 
az elmúlt héten sajtótájékoztatót tartott a 
Toldy Ferenc Kórházat érintő változásokról. 
A finanszírozási szerződést az illetékesek már 
ellátták kézjegyükkel, az ágyszámok marad-
nak, azok összetétele azonban megváltozott. 
Emellett csökkent az ellátási terület is, mely 
tény jelentős hiányok forrása lehet a gazdál-
kodásban. 

 Néhány betegség kezelésére a ceglédi he-
lyett a kistarcsai kórházat jelölték ki, így 
nagyot utazhat az, akinek urológiai vagy 
kézsebészeti problémája van. A Toldy Ferenc 
Kórházban is, mint az ország más egészség-
ügyi intézményeiben is, havonta csak adott 
számú beteg ellátását finanszírozza az Orszá-
gos Egészségpénztár. 

Amennyiben a kvóta betelt, elfogytak a 
kórház teljesítménypontjai, az intézmény sa-
ját költségére végezheti a munkát, további tá-
mogatást már nem igényelhet. Ez hátrányo-
san érinti a betegeket, mert más intézmény 
után kell nézniük, amely „ bevállalja” az adott 
betegségcsoport kezelését, de nem jó a ceg-
lédi kórháznak sem, mert jelentős bevételtől 
eshet el. Mint Földi László elmondta, tulaj-
donképpen kikényszerítették a finanszírozási 
szerződés kórház általi aláírását. A történet ez 
év március elején kezdődött, amikor megkap-
ták az első miniszteri határozatot. Ebben 740 
ágy szerepelt, melyből 270 szolgált krónikus 
betegek kezelésére. 

Az ellátási területet is ebben a határozatban 
jelölték ki, melyet kifogásoltak, mert Pilist 

Havi több tízmilliós mínusz: 
Borotvaélen a ceglédi kórház

és Nyáregyházát más kórházhoz csatolták. 
Hatalmas lobbi-tevékenység és tiltakozás 
kezdődött, de nem értek el sikert. Kéréseikre 
választ nem kaptak, azonban egy csökkentett 
tartalmú szerződést igen… Kényszerpályára 
kerültek, a szerződés aláírása már nem volt 
tovább halogatható, mert jelentős anyagi kár 
érte volna a kórházat és vele együtt a fenn-
tartó helyi önkormányzatot is. Így ugyan ki-
kényszerítették a szerződés aláírását, ugyan-
akkor ez hátrányos a városra és a kórházra 
nézve egyaránt. Földi szerint több tízmilliós 
hiány keletkezik havonta, melyet képtelenség 
sokáig finanszírozni, ugyanakkor az üzemel-
tetést nem szeretnék sem a megyének, sem 
profitorientált vállalkozásnak átadni. 

A gondok orvoslása érdekében nonprofit, 
többségében önkormányzati tulajdonú vál-
lalkozás létrehozását tervezik, mely átvenné a 
működtetést. Kérik a település képviselőinek 
támogatását. A téma a következő testületi 
ülésen kerül napirendre, ezután kezdődhet el 
a terv részletes kidolgozása.

LŐVE

Április elejétől új osztály kezdte meg 
működését a ceglédi Toldy Ferenc Kór-
házban. Az idős betegek ellátási szolgál-
tatását jelenleg 17-en veszik igénybe, a 
részleg férőhelyszáma 53. 

A betegekről napidíj fejében gondos-
kodnak, melynek összege 2.000 forint. 
Ezért cserébe az idősek napi ötszöri 
étezést, kulturált körülményeket és ho-
telszolgáltatást kapnak. Nagy segítség 
lehet ez azoknak a családoknak, akik 
nem tudják házon belül megoldani 
idős hozzátartozójuk megfelelő otthoni 
ápolását. 

Azokat vehetik fel az osztályra, akik 
főként csak ápolásra szorulnak, fertőző 
betegségben és költséges gyógyszerel-
látást igénylő súlyos betegségben nem 
szenvednek. 

Az itt lakókra szakképzett nővérek 
vigyáznak, gyógytornász is rendszere-
sen segít az ápolásban, és programokat 
is szerveznek számukra, rendszeresen 
foglalkoztatják őket. Jelenleg tehát van 
még hely az új osztályon, az ápolási 
szolgáltatásról bővebb információ az 
53/310-011-es számon kérhető.

LŐVE

Még kevesen 
vannak…

„Most, 
halálom napjaiban 
mégegyszer összegyűjtöm, 
amit a földön kaptam, 
barátságot, szerelmet, 
hűséget, örömet, 
szeretet, ragaszkodást, 
szépséget, tisztaságot,
jóságot, önfeláldozást – 
és egy utolsó lendülettel 
fölmutatom az égnek –
Egyetlen vagyonom – 
Fogadjátok szívesen, Mennylakók.
/Rónay György: Ajánlás/
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A Kihívás Napja 1982-ben indult Kana-
dából, ahol két szomszédos város vezetői 
elhatározták, hogy egy egész napos verseny 
keretében döntik el, melyikük városa a spor-
tosabb. Május utolsó szerdáján ezért 0 órától 
este 9-ig folyamatosan számolták, hányan vé-
geznek aktív testmozgást legalább 15 percen 
keresztül. Magyarországra 1991-ben érkezett. 
Hazánkban eddig 1538 település vett részt a 
vetélkedésben.
A Kihívés Napjának célja az, hogy kedvet te-
remtsen a mozgáshoz, az egészséges életmód-
hoz.

McDonald’s Kihívás Napja 2007.
 május 23. 00.00-21.00 között

Programtervezet:
Tervezett helyszínek:
Sportcsarnok
Kossuth tér
Somogyi isk. tornaterem, tornapálya
Gyulai isk. tornaterem, tornapálya
Strandfürdő
Sportpálya
Vásártér
Az összes óvoda
Az összes iskola
00.00-kor fanfárszóra indul a nap!
A polgármester asszony megnyitója
Éjszakai túrázók indulnak útnak.

00.00-21.00 Sportcsarnok, Somogyi isk., 
Gyulai isk. 15 perces intervallumokban. 

- kispályás labdarúgó férfi villámtorna
- kézilabda férfi-női villámtorna
- kosárlabda villámtorna
- röplabda torna
- iskolák közötti kézilabda torna
- labdával ügyességi versenyek
- fogyatékosok vetélkedői
- tenisz
- tollaslabda
- lábtenisz
00.00-tól
- asztalitenisz mérkőzések
- iskolák közötti asztalitenisz torna
7.30-8.00
Minden iskolában, óvodában és munkahe-
lyen reggeli tornával indul a nap.
7.30-16.30 Óvodákban
- reggeli torna
- körjátékok
- Népitánc, tréfás játékok, sorversenyek, 
ügyességi versenyek, homokvárépítő verseny
7.30-17.00 Iskolák
- reggeli torna, szülők, nevelők, gyerekek kö-
zös reggeli mozgása
- kerékpáros ügyességi vetélkedők
- kerékpártúrák
Strand
6.00-tól 21.00-ig mindenki, aki 15 perces 
úszást végez, részt vesz a Kihívás Napja si-

kerében
Délután
- játékos vízi vetélkedők
- úszóversenyek
Kossuth tér
Utcai vetélkedések, talicskatolás, célbadobás, 
ugróiskola
- 10.00-kor aerobic az önkormányzat dolgo-
zóinak
- kerékpáros ügyességi versenyek (BMX)
- görkorcsolyás ügyességi vetélkedők
- söprögető verseny
- járműtologatás
- gereblyézés, kapálás Abony közterületein
Városi sportpálya
- focimérkőzések
- ügyességi versenyek
- játékos vetélkedők,grundbirkózás, gólyalá-
bon járás, karikahajtás, zsákbanfutás, kötél-
húzás
Vásártér
14.00-tól
- terepduatlon verseny, mezei futóverseny
- szénaboglyaépítő verseny, kaszáló verseny
Ez csak egy tervezet, várom az ötleteket és a 
segítséget a megvalósításhoz, hogy ténylege-
sen ez a nap a mozgás napja legyen!
Jöjjenek és gyertek, hogy közösen, vidám 
hangulatban, mozgással teljen el ez a nap!

Soós Edit

Sport és egészség

Kihívás Napja 2007 Abony

Rendezvényeink
 	 Rendezvény megnevevezés	 helyszín	 szervező
május 1. 9 óra 	  “Május 1. Kupa” kispályás labdar. torna	 sportpálya	 V. Sportcsarnok
május 2. 9 óra	  Diákolimpia III. kcs. labdarúgás	 sportpálya	 Kókai László
május 3. 9 óra	  Diákolimia I. és II. kcs. labdarúgás	 sportpálya	 Kókai László
május 5.         	  Kinizsi Gimnázium végzőseinek ballagása 	 V. Sportcsarnok	 Gimnázium
május 5. 9.30  	 Abony - Nagykőrös bajnoki serdülő mérk. 	 sportpálya	 KID-FC
május 11.      	   Országos Drogmentes Mozgalom 
                          	  abonyi állomása	 később kihirdetve	 V. Sportcsarnok
május 12.
16 ill. 18 óra     	 Abony - SzSzM férfi bajnoki kézil. mérk.	 Városi Sportcsarnok	 Abony KC
május 12.
14,30 ill. 16.30 	 Abony KFC - Újszilvás SE bajn. labdar.	 Sportpálya	 KID FC
május 15. 9 óra 	 Diákolimpia III. kcs. ter. labdarúgás	 Sportpálya	 Kókai László
május 19. 
16 ill. 18 óra   	 Abony - Rácalmás ffi. bajnoki kézil. mérk.	 Városi Sportcsarnok	 Abony KC
május 23.        	 Kihívás Napja	 Sportpálya, Városi Sportcsarnok	 Soós Edit
május 26.
egész nap 	  MEGA játszóház	 V. Sportcsarnok	 V. Sportcsarnok
május 27. 16 óra	  IX. Erős Ember Verseny	 V. Sportcsarnok	 V. Sportcsarnok   
május 27. 
15. ill. 17 óra	  Abony KFC - Kerepesi LSE
	  bajnoki labdarúgó mérkőzés	 Sportpálya   
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A Városi Sportcsarnok az idén tavaszi for-
duló sorozatot rendezett a város kispályás 
labdarúgócsapatai számára.
Tizenkét csapat nevezett és küzdött vasár-
naponként a Feinbau Kupáért.
Nagyon népszerű ez a küzdelemsorozat a 
sportot kedvelők körében. Fordulónként 
mintegy 200 játékos és legalább ennyi 
szurkoló hódol kedvenc sportágának.

A gólkirályi címet Szabó István, a Victória 
Ékszer csapatának játékosa hódította el.
Ezúton is köszönjük a FEINBAU KFT 
vezetőjének, Krupincza Tibornak, hogy 
ismét támogatta e rendezvénysorozatot. 
Őszintén reméljük, a továbbiakban is 
számíthatunk segítségére.

Terveink szerint a városi kispályás labda-
rúgó-bajnokságot őszi-tavaszi fordulóval 
szervezzük és rendezzük ez év őszétől. Így 

Múlt év februárjában elhunyt sakkozótár-
sunk, Lőrinczi László emlékére rendeztünk 
sakkversenyt Abonyban, a Gyulai Gaál Mik-
lós Általános Iskolában. Lőrinczi László tag-
ja volt annak a csapatnak, mely az Országos 
Spartakiád döntőjét megnyerte 1959-ben. 
Nem csupán versenyzője, hanem szakosztály-
vezetője is volt a korábbi abonyi sakkcsapat-
nak (Petőfi Sakk-Körnek) és fontos szerepet 
vállalt az Abonyi Sakk Egyesület létrehozásá-
ban, melyben haláláig elnökségi tisztséget is 
betöltött. Egyesületünk hagyomány-terem-
tőként minden évben meg szeretné rendezni 
az emlékversenyt, melyre első alkalommal 
idén március 24-én került sor. A versenyen 
a helyi viszonyokhoz képest erős mezőny in-
dult, többek között újszászi és szolnoki sak-
kozók részvételével. Szervezőként örömmel 
töltött el, hogy az „A” csoportba nevezett 24, 
főként idősebb és rutinos versenyző mellett,  
több iskolás (4-8. osztályos) fiatal is jelent-
kezett, akik a „B” csoportban indultak. Az 
„A” csoportban 10-10 perces svájci rendszerű 
villámversenyben az 1. helyet Sinka István 
mester (Jászberényi Szekuritás Sakk-Kör) 
harcolta ki 7,5 ponttal, az utolsó fordulóban 

Atlétika
Szobonya Nikolett városunk szülötte, a 

Szolnoki MÁV versenyzője a tavasz folya-
mán megrendezett atlétikai versenyeken elért 
eredményei:
Országos Fedettpályás Ifjúsági Bajnokság: 

2007.03.3-4.
1500 m II. helyezés
3000 m II. helyezés

2007.04.03. Karcag: 
Szolnok Megyei Mezei Diákolimpia:

Ifjúsági korosztályban I. helyezés

2007.04.07.
Országos Mezei Ifjúsági Bajnokság:
  NADAP /Fejér m./ IV. helyezés

Gratulálok – s várjuk a további sikereket!

Tóth Ernő
ny. testnevelő tanár

Sport és egészség

Városi Teremlabdarúgó Bajnokság
még több lehetőséget biztosítunk a sportot 
kedvtelésből űzők számára.
A sportszerű, sérülésmentes küzdelemso-
rozat végén az alábbi sorrend alakult ki:

1.	 helyezést ért el, és ezzel a Feinbau 
kupát a Feinbau Kft csapata vehette 
át.                                     28 ponttal

2.	 Henriett Ajándék csapata	 24     
3.	 Pintér és Társa csapata	 24     
4.	 Bármi-kő Bt. Strand Kisvendéglő	 21     
5.	 Victória Ékszer	 20      
6.	 Gedi-Press	 19
7.	 Ga-Bau csapata	 17      
8.	 Imperiál 	 15     
9.	 Gudúc Egyesület 	 11     
10.	 Nastor	 8      
11.	 Speed	 3      
12.	 Fortuna csapata 	 3      

Sárkányné Bálint Mária

izgalmas partiban legyőzve az abonyi Telek 
Gábort. Az ezüstérmet Kádas Gábor mester 
(Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület) sze-
rezte meg (7 pont). További díjazottak (3-6. 
helyezett): Molnár László, Nagy Károly, Var-
ga László és Gáspár Imre (6 pont). Legjobb 
senior versenyzőként díjazásban részesült az 
abonyi Lőrinczy László (4,5 pont). A díja-
zottak tárgy-, valamint (az 1-
3. helyezett) pénzjutalomban 
részesültek. A „B” csoport kör-
mérkőzéses versenyén a fődíjat 
(sakk-könyvet) egyesületünk 
titkára dr. Egedy Klára aján-
lotta fel, melyet magabiztos já-
tékkal, maximális pontszámot 
elérve (7 pont) Bálint Bianka, 
a Gyulai Gaál Miklós Általá-
nos Iskola 8. osztályos tanulója 
vehette át. A 2. helyet a 4. osz-
tályos Kalotai Levente szerezte 
meg (5 pont). Tőle csupán fél 
ponttal lemaradva 3. helyezést 
ért el a szintén 4. osztályos 
Ócsai Ferenc Bálint. További 
díjazottak: Telek Zoltán, Haj-

du János, Czene Kitti és Bubori Károly. A 
díjakat az iskola igazgatója, dr. Soós Ferenc 
adta át a versenyzőknek. Köszönet illeti Varga 
Lászlót (Újszászi Városi Vasutas Sportegyesü-
let) a szervezésben nyújtott segítségéért. 

 Bálványos István 
(Abonyi Sakk Egyesület)

SAKK HÍREK
I. Lőrinczi László emlékverseny
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Ping-pong hétvége 
Abonyban

Március 23-án került megrendezésre a 
Pest Megyei Tanulásban Akadályozottak 
Asztalitenisz döntője. Hét településről ér-
keztek résztvevők: Abony, Albertirsa, Gödöl-
lő, Gyál, Gyömrő,, Nagykőrös és Albertirsa 
képviseltette magát a mérkőzéseken. A ren-
dezvénynek a Somogyi Imre Általános Iskola 
tornaterme adott otthont, a Montágh Imre 
Általános Iskola, Óvoda és Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani Intézmény tanulói 
közül 16 fiú és 6 leány nevezett. Mindkét 
nem első 2 helyezettje vívta ki magának az 

A „nagy öreg” sikere
Kókai Laci bácsi frissen, fitten, 

mint mindig… Április 14-én Kecs-
keméten került megrendezésre a 
Veterán Asztalitenisz Bajnokság, a 
Kecskeméti Spartacus asztalitenisz 
csarnokában. A 60 év felettiek ka-
tegóriájában ezüstérmet szerzett id. 
Kókai László, az abonyi Montágh 
DSE sportolója. Gratulálunk és 
még sok ilyen szép sportsikert kí-
vánunk!

LŐVE

országos döntőn való szereplés jogát, melyet 
júniusban, Zánkán rendeznek. A helyezettek 
érmet, oklevelet, ajándékot kaptak, a győzte-
sek serleget is hazavihettek. A rendezvényt a 
Pest Megyei Fogyatékosügyi Sportszövetség, 
Abony Város Önkormányzata, a Montágh 
DSE, valamint a Mészáros Vendéglő támo-
gatta. A verseny végeredménye a következő 
lett:

Lányok: 
Orsós Mária- Szentendre
Makula Alexandra- Szentendre
Bene Beáta Mónika – Gyömrő
Lencse Margit – Gyál 
Kapus Nikolett – Nagykőrös
Burai Katalin – Nagykőrös

Fiúk:
Knapich Krisztián – Gyömrő
Kanalas Gábor – Gödöllő
Kunu Roland – Albertirsa
Muzsik Márton – Gyál
Németh István – Gödöllő
Rácz Tibor – Abony

Másnap került megrendezésre a 
Városi bajnokság, melyen 15 férfi és 
3 női versenyző nevezett, a férfiak 
közül 8 igazolt és 7 amatőr verseny-
ző indult. Sok résztvevő érkezett az 
abonyiakon túl a környező települé-
sekről is: Cegléd, Albertirsa, Zagy-
varékas, Szolnok, Szajol, Tiszfüred 
sportolói képviseltették magukat. 
Végeredmény:
Női amatőr:
Balogh Júlia - Abony
Szécsi Ágnes- Abony
Szécsi Mária - Abony
Férfi amatőr:
Koroknai Tamás – Cegléd
Gecse Zsolt – Albertirsa
Varégi István – Albertisrsa
Igazolt férfi:
Sági László – Zagyvarékas
Gazdag Ottó - Abony
Kabai Csaba – Tiszafüred
Férfi páros:
Sági László – Gazdag Ottó – Abony

Bolyhos- Gáspár
A versenyt Abony Város Önkor-
mányzata és a Montágh DSE támo-
gatta.

LŐVE
fotó: Polyák Attila
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Lapunkból tallóz és 
 továbbítja az érdekelteknek az

Az Abonyi Birkózó Club sportolói ebben az 
évben már számos fontos versenyen vannak 
túl, ahonnan igazi parádés éremesővel tér-
hettek haza. A legutóbbi legfontosabb meg-
mérettetés az Országos Diákolimpia döntő-
je volt, ahol Matusinka Dóra 42 kg-ban V., 
Kárai Richárd 38 kg-ban V., Molnár József 
53 kg-ban I., Herédi András 66 kg-ban II., 
Szűcs Tibor 78 kg-ban szintén második he-
lyezést ért el. 
Még egy igen fontos esemény történt a csapat 
életében, Molnár Gábor felnőtt válogatott 
birkózó lett. A közelmúltban Kecskemétre 
igazolt versenyző, az Abonyi BC saját neve-
lésű birkózója Szófiába utazhatott, a felnőtt 
Európa Bajnokságra. Gábor 60 kg-ban lépett 
szőnyegre, csapattársa, a sérült, korábbi Eu-
rópabajnok Majoros helyett. 
Molnár József, az Abonyi Birkózó Club 
sportolója jelenleg küzd a címeres mezért, a 
válogatottságért és jó esélye van arra, hogy 
hazánkat a kadett Európa Bajnokságon kép-
viselhesse. 
2007-ben ezen kívül számos szép sikert 
könyvelhettek el az abonyi birkózók. Ezek 

a következők, a teljesség igénye nélkül: ( szf- 
szabadfogás, kf- kötöttfogás )
2007.02.03. Budapest Ifjúsági szf. válogató 
verseny
46 kg Lengvári Gergely  IV., 50 kg Fekete 
Zoltán IV., 54 kg Molnár József III.
2007.03.03. Budapest Ifjúsági szf. válogató 
verseny
42 kg Drávai Sándor II., 46 kg Lengvári 
Gergely III., 50 kg Fekete Zoltán III., 54 kg 
Molnár József II.
Serdülő szf. Országos felmérő verseny
66 kg Herédi András V., 78 kg Szűcs Tibor 
I., 
Diákolimpia Budapest-Pest megyei területi 
Bajnokság
2007.03.15. Budapest
Lányok: II.-III. korcsoport: 31 kg Matusinka 
Virág II., III.-IV. korcsoport: 42 kg Matusin-
ka Dóra I., 52 kg Matusinka Annamária III. 
Fiúk: IV. kcs. 38 kg Kárai Antal Richárd I., 
53 kg Molnár József  I., 66 kg Herédi András 
I., 78 kg Szűcs Tibor II.
2007.03.16. Budapest
II. kcs.: 45 kg Dobozi László I., 37 kg Szávai 

Birkózóparádé

Sport és egészség

Szemmel láthatóan egyre többen vannak, 
egyre vidámabbak és ügyesebbek. Ők a 
sportakrobatikás lányok, akik hajlanak, mint 
a karcsú nádszál, ugranak, mint a macska. 
Szemet- lelket gyönyörködtető nehéz gya-
korlataikkal kápráztatják el a közönséget, íme 
tavalyi és idén eddig elért eredményeik: 

Az Abonyi Torna és Akrobatika Klub ered-
ményei:
2006. év eredményei:
Serdülő II. leány hármas: Kállai Lídia – Drá-
vay Zorka- Szuda Zsanett
2006. 03. 25. Budapest Bajnokság 1. hely 
2006. 04. 29. Diákolimpia Nagykanizsa 3. 
hely 

Zsolt VI., III. kcs.: 35 kg Matusinka Máté 
II., 42 kg Kállai Roland III.

Lőrinczy Veronika

Lányok a szőnyegen és felette…
2006. 11. 04. Grassalkovich Kupa Gödöllő 
4. hely 
2006. 11. 18. FTC Kupa 2. hely
2006. 12. 09. Országos Bajnokság 2. hely
Arany fokozatú minősítés

Felnőtt női hármas: Fazekas Erika- Szilágyi 
Gabriella- Szalinka Judit
2006. 05. 27. FTC Kupa 1. hely

2007. év eredményei:
2007. 03. 31. Országos Diákolimpia 1. hely 
Gyermek leány páros: Mucsi Noémi- Bóta 
Emese

Edző: Szalinka Szilvia
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Kirajzottak…
Tényleg megjött a tavasz, és vele együtt a 

motorosok is. Kirajzottak. Szabadság, szere-
tem! 

A márciusi nap utolsó sugarai csillannak 
meg a verdákon. Irigylésre méltóak, ugyan-
akkor félelmetesek a nyeregbe pattanó fiata-
lok és nem fiatalok- immár divat a motoros 
életmód! Ifjúságom élményei villannak fel 
előttem, mikor látom őket: szabadságérzet, 
szerelem, csábítás! A sebesség varázsa…

 Bohók ők, kissé őrültek. Autókban ülők, 
kérem vigyázzanak rájuk! Még akkor is, ha 
veszélyesek, még akkor is, ha nem nekik van 
elsőbbségük, még akkor is, ha netán utálják 
őket. 

Emberéletről van szó, értelmetlen halálok-
ról, szörnyű közúti statisztikákról. Csak nyu-
godtan, békésen, türelemmel, kedves moto-
rosok és egyéb gépjárművet vezetők!

Lőrinczy Veronika, 
fotó: Polyák Attila

Ki lopta el a harangot?
Megint egy régi becses tárggyal lettünk 

szegényebbek, de gazdagabbak is egy ta-
pasztalattal. Győjtőszenvedélytől fűtött, 
talán rászoruló ( ? ) tolvajok ellopták az 
abonyiak egyik féltve őrzött kincsét, a 
kisharangot. A tárgy a Katolikus Egyház 
tulajdona, az utcát is Harang dűlőnek 
nevezik az ott lakó abonyiak. Pár nap óta 
csupán hűlt helye emlékeztet a múltra, 
a több mint 110 éves harangocskára. Ki 
tudja, hol lehet? Néhány éve pedig fel-
szentelték, gondos kezek felújították a 
haranglábat, de a réz- biznisz-  úgy tű-
nik- nem ismer határokat. A lakók felhá-
borodottan várják a nyomozás eredmé-
nyét, reménykednek abban, hogy nem 
olvasztják be szerzeményüket a rablók. 

Az üggyel kapcsolatban megkérdez-
tem Godó Tibor rendőr őrnagyot, őrs-
parancsnokot, aki a következő hivatalos 
közleményt adta lapunknak: 

„ Lopás bűntettének alapos gyanújával 
folyik a nyomozás ismeretlen tettes ellen, 
aki 2007. március 23-ára virradóan a 
Táborhegy dűlő 43. szám alatt lévő ház 
udvaráról ellopta a Katolikus Egyház tu-
lajdonát képező, 1987 óta ott elhelyezett 
lélekharangot, mintegy 500 ezer forint 
értékben.”

LŐVE
fotó: Polyák Attila

Rendeződő viszonyok, 
síncsere megint 

Itt a tavasz, jön a nyár, és élettel telik meg 
a tó. A horgászat szerelmesei Abonyban is 
hódolnak szenvedélyüknek, bár a környe-
zet még mindig nem az igazi… Mint arról 
már korábban hírt adtunk, az Abonyi Hor-
gászegyesület számára nem volt túlzottan 
örömteli a szomszédban húzódó vasútvonal 
felújítása. Mint akkor Szabó Géza elnök el-
mondta, meggyőződése, hogy tervezési hiba 
történt, az új sínek túlságosan közel vannak 
a tóparthoz. Az EU-s pályázatból megvaló-
suló építkezés ugyan már a vége felé köze-
ledik, de mégsincs vége teljesen a mesének. 
„ Az ellenőrzés során kiderült, hogy nem a 
tervek szerinti minőségű síneket fektettek 
le. Ezeken „csak” 120-al roboghatnak a 
vonatok, az előírt 160 km/óra helyett. Így 
hát ismét síncsere következik a vasutasok el-
mondása szerint.” - meséli Szabó Géza. 

A tereprendezés még jelenleg is folyik a 

Közélet
területen, bár a gépek java része már levonult. 
A horgászok számára még ígértek segítséget, 
de csak reménykedni tudnak benne, hogy 
a hatalmas földkupacok eltűnnek majd. Az 
egyesületi tagok összefognak, sok mindent 
önerőből valósítanak meg, így fásítanak is 
annak érdekében, hogy eltűnjön a „ holdbéli 
táj”. „ Akácfákat ültetünk, csak ezek marad-
nak meg ezen a területen. 1000 darab cseme-
tét ajánlott fel Szendrei József halőr felelős. 
Jól jön a segítség! Szeretnénk az egyes tó és a 
nagy halnevelő közti gátat átvágni, így az ere-
deti állapotot állítanánk vissza. A cél az lenne, 
hogy a kis tó ne „ dögöljön be”. Ha ezt nem 
tesszük meg, elkerülhetetlen az algásodás az 
oxigénszegény vízben, kellene  a természetes 
körforgás.” - mondta az elnök. 

Lőrinczy Veronika
 fotó: Polyák Attila


